the current system time is: Thu Sep 19 21:16 2013; you are connected on; message of the day follows:

<spiritflame> where strength fails cunning prevails

welcome to #suburbansenshi3

[21:16] * Suu clenches her fist
[21:16] <Suu> - No... -
[21:17] <Voice> "Wait...did you hear something?"
[21:17] * Suu draws her sword...making an intimidating scraping noise
[21:17] <Voice> "I heard something all right..."
[21:18] * Suu vaults off the roof...her sword raised
[21:18] * Suu is PISSED
[21:19] *** Two members of the Myrmidons are talking to each other down below
[21:19] <Myrmidon #1> Oh s[BLEEP]t...
[21:20] <Myrmidon #2> That's the little b[BLEEP]ch that's after the Dragon Balls?
[21:20] <Suu> - WHAT DID YOU DO TO AMANDA? -
[21:20] <Myrmidon #1> Nothing. We're forbidden from associating with women...Oh, you mean...Oh, yes.
[21:21] <Myrmidon #1> She was no longer of any use to we've let her go.
[21:21] <Myrmidon #1> And when we say "let her go", we mean that we left her body in the deepest darkest part of Aokigahara...
[21:22] <Suu> - you... -
[21:22] <Suu> - DAMN YOU!!!! -
[21:22] * Suu strikes at Myrmidon #1, blinded by rage
[21:23] * Myrmidon #2 strikes Suu with a Taser as she blindly attacks Myrmidon #1
[21:23] <Suu> GYAAAAHHHHH!!!
[21:24] * Suu screams in pain, dropping her sword and collapsing to the ground
[21:24] * Suu passes out...
[21:25] <Myrmidon #1> Totally called it.
[21:25] <Myrmidon #1> I figured they'd try to send out a rescue party.
[21:26] <Myrmidon #1> I didn't expect her to go solo, though. Crazy b[BLEEP]ch.
[21:26] * Myrmidon #1 prods Suu's unconscious form with his foot
[21:26] <Myrmidon #2> Where do we put her?
[21:27] <Myrmidon #1> We'll let Brother decide...
[21:28] * Myrmidon #2 picks up Suu "Damn, these wings...they're like light as feathers. She's a tiny chick."
[21:28] <Myrmidon #1> Hold on.
[21:30] * Myrmidon #1 grabs Suu's sword
[21:34] * Myrmidon #1 searches Suu's pockets and finds her cell phone
[21:34] <Myrmidon #1> Hmm. Still works,.
[21:35] <Myrmidon #1> Let's see....who should I send a message to...
[21:35] * Myrmidon #1 and Myrmidon #2 carry Suu off into one of the other buildings

[23:29] *** it's silent outside the manga shop
[23:30] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi3
[23:30] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[23:31] *** there seems to be nothing...except someone laying on the ground...a pool of blood not far from them
[23:31] * David O`Cain goes over to the body
[23:32] * Masaki O`Cain lays on the ground..badly beaten
[23:33] <David O`Cain> Masaki!
[23:33] * David O`Cain quickly goes to Masaki's side
[23:34] * Masaki O`Cain is unconcious
[23:36] * David O`Cain makes sure the store is locked up before taking further action
[23:36] *** the store is locked
[23:38] * David O`Cain uses his healing ability to stop any bleeding, and begins to carefully carry Masaki away
[23:40] * Masaki O`Cain 's bleeding is stopped and is carried away by David
[23:41] *** David O`Cain [] has left #suburbansenshi3 (Come on, let's get to the Hotel.)
[23:41] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi3

[19:31] <@spiritflame> Current Location is: Dark warehouse in Yokohama
[19:33] <Suu> ...Amanda?
[19:33] <Suu> Is he still here?
[19:34] * Suu and Amanda are blindfolded and tied up
[19:35] <Amanda Sharlan> I dont know...
[19:37] <Suu> ...I made such a huge mistake.
[19:38] <Suu> thinking I could do this myself
[19:39] <Amanda Sharlan> Was that...your plan?
[19:39] <Suu> yeah...
[19:40] <Suu> All I was thinking was, "We killed him right then and there, I need to do something fast"
[19:41] <Suu> I had a hunch they were holding you at Cradle
[19:41] <Suu> ...ugh, my body still hurts
[19:41] * Suu struggles to find a comfortable position to lie in
[19:42] <Amanda Sharlan> Did they hurt you?
[19:43] <Suu> They tased me, or something
[19:43] <Suu> it was extremely painful...and I passed out
[19:43] <Suu> when I woke up...
[19:44] <Suu> I was in this room...
[19:44] <Suu> all I could hear was sounded like it was a room full of aquariums...
[19:44] <Suu> They had blindfolded me, I couldn't see anything, but there was a weird blue light
[19:45] <Suu>
[19:46] * Suu tries to wriggle over to where she can hear Amanda's voice
[19:46] <Amanda Sharlan> Similar story...they got me at the computer they said was hacked...
[19:47] <Suu> ...
[19:47] <Suu> when they called you on my phone...I got so angry
[19:48] <Suu> I wanted to run the guy they sent with us to Siberia through...almost got my wish
[19:48] <Myrmidon> it was you
[19:49] * Myrmidon kicks Suu in the stomach
[19:49] <Suu> GHAAHHH!!!
[19:50] <Myrmidon> You and your group have been responsible for annihilating my entire generation.
[19:50] <Myrmidon> Do you have ANY idea how much this sets us back?
[19:50] <Amanda Sharlan> Suu!
[19:51] <Myrmidon> That little room you were talking our incubator.
[19:51] * Myrmidon goes over and kicks Amanda
[19:52] <Amanda Sharlan> ACK!
[19:52] <Myrmidon> Each generation takes a year to reach maturity.
[19:53] <Myrmidon> You've set us back a full year. Congratulations.
[19:54] <Myrmidon> Our army won't be at its full strength...
[19:57] <Myrmidon> This base, corrupt world will be cleansed with our wish to Shenron.
[19:59] * Myrmidon checks his phone "I have my two comrades waiting at Big Sight. So...tell me, what DID you do with those Dragon Balls to hide them so well?"
[20:00] <Suu> ...I'm not telling you
[20:01] * Myrmidon kicks Amanda again, harder
[20:03] <Myrmidon> Gonna tell me now?
[20:03] <Myrmidon> ...
[20:04] <Suu> ...I...
[20:04] <Suu> I had a friend take them onto his spaceship.
[20:05] <Myrmidon> ...Interesting...
[20:06] <Amanda Sharlan> ><
[20:06] * Myrmidon checks his phone "They've appeared on the radar again."
[20:06] <Myrmidon> How nice, they value your lives more than they value their own...
[20:08] <Suu> Amanda, I'm sorry
[20:09] <Amanda Sharlan> No need...
[20:11] * Myrmidon leans up against the wall, keeping an eye on the two captives
[20:12] *** The group has arrived outside the warehouse in Yokohama
[20:13] *** Ultra Sailor Quinox has joined #suburbansenshi3
[20:13] <@spiritflame> konbanwa ultra sailor quinox
[20:13] *** Lt. David O`Cain [] has joined #suburbansenshi3
[20:13] <@spiritflame> konbanwa lt. david o`cain
[20:13] * Potamos holds up a hand for quiet
[20:14] <Potamos> this is the place
[20:14] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[20:14] <@spiritflame> konbanwa solarchos
[20:14] <Potamos> nee, do we just go in with guns blazing?
[20:14] * Lt. David O`Cain nods
[20:14] *** Daniel Cross [] has joined #suburbansenshi3
[20:14] <@spiritflame> konbanwa daniel cross
[20:15] * Daniel Cross is armed with a pistol and a hidden blade
[20:15] * Potamos looks around for the door, listening for any voices or movement inside
[20:15] * Solarchos activates his cameleoline cloak as well as the magically-enhanced stealth options of his armor and tries to reconnoiter the area first.
[20:16] * Ultra Sailor Quinox is frowning deeply...
[20:16] <Eitak_Razal> I can teleport is in, but I'll be too weak to get us back out right away
[20:16] *** The warehouse has some double doors in the front, some smaller ones on the sides, and no windows
[20:16] *** Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi3
[20:16] <@spiritflame> konbanwa eitak_razal
[20:16] * Lt. David O`Cain has the visor on his helmet tinted to hide the rest of his face but still able to see through
[20:16] <Potamos> we'll probably have to pick a door and just go in, but...they'll hear us
[20:16] <Solarchos> What about the roof?
[20:16] <Daniel Cross> I hope I can find the source for 7[_]40
[20:17] <Potamos> Nee, Eitak, can you just teleport yourself in and back out and create a distraction?
[20:17] * Solarchos tries to see what's on the roof of the warehouse.
[20:17] <Eitak_Razal> Yes. Yes I can.
[20:18] * Eitak_Razal vanishes holding her crystal ball.
[20:18] * Ultra Sailor Quinox just stands there...glowering.....angerly
[20:19] <Daniel Cross> I can get snipers nearby
[20:19] * Eitak_Razal reappears without. "Just missed being caught, but in a couple seconds we'll have a small explostion in the corner of the building
[20:19] <Potamos> Oh?
[20:19] *** There's a voice within the warehouse "OH F[BLEEP]K"
[20:19] *** There's the sound of an explosion and the ground jumps a little
[20:20] <Potamos> LET'S GO!!!
[20:20] <Lt. David O`Cain> Hehehehe. Nice work.
[20:20] * Daniel Cross follows the gang
[20:20] * Potamos runs towards the nearest door and opens it up
[20:20] * Ultra Sailor Quinox has vanished
[20:20] * Solarchos charges towards the nearest open entrance!
[20:20] <Solarchos> Hold!
[20:20] <Daniel Cross> I don't want your dragon testicles
[20:20] * Eitak_Razal follows Potamos
[20:20] * Solarchos tosses a flash-bang grenade into the room beyond the doorway.
[20:21] <Daniel Cross> Just doing favours..
[20:21] * Ultra Sailor Quinox is gone
[20:21] * Myrmidon is looking around frantically
[20:21] * Lt. David O`Cain readies an REC-7 rifle
[20:21] <Suu> Guys!!!
[20:22] <Potamos> Suu-chan! Amanda-chan! We'll be there in a second!
[20:22] * Solarchos readies a gauss rifle and loads it with Elemental rounds (fire).
[20:23] <Myrmidon> S[BLEEP]t....
[20:23] ☼ Scouter indicates Myrmidon has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:24] * Potamos runs over to Suu and Amanda and begins untying them
[20:24] ☼ Scouter indicates Daniel Cross has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:24] *** It's clobberin' tme!
[20:24] * Eitak_Razal looks at Daniel Cross.
[20:24] *** Daniel Cross is is Davis' superior. A Templar agent who was responble for ridding the mass majority of Assassins. There's a sense of power coming from his naive cocky attitude. He gives Davis advice in killing the Eagle Girl. His past time is looking up a forums board, More information about him is Here.
His image Song is: . He is Level 1.

[20:24] ☼ Scouter indicates Ultra Sailor Quinox has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:24] * Solarchos moves forward through the warehouse, senses scanning for enemies and his reflexes accelerating to the point it seems like everything's slowing down around him. A standard state amongst Space Marines in combat.
[20:24] * Ultra Sailor Quinox is nowhere to be seen
[20:24] ☼ Scouter indicates Solarchos has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:25] * Lt. David O`Cain tatically goes into the warehouse behind Solar, scanning for targets
[20:25] ☼ Scouter indicates Eitak_Razal has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:25] ☼ Scouter indicates Lt. David O`Cain has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:25] [250 HP / 972 MP] Daniel Cross uses his gun to fire his load of bullets to myridon (-28 MP)
[20:26] [249 HP / 1003 MP] Myrmidon has BLOCKED the attack! (1 damage)
[20:26] <Solarchos> (( Battle order? ))
[20:26] <@spiritflame> The current battle order is: Myrmidon, Daniel, Solarchos, Quinox, David
[20:26] <Daniel Cross> C[BLEEP]ky, aren't you?
[20:26] <@spiritflame> The current battle order is: Daniel, Solarchos, Myrmidon, David
[20:27] *** crap
[20:27] <@spiritflame> The current battle order is: Quinox, Eitak, Daniel, Myrmidon, David, Solarchos
[20:27] * Myrmidon draws a knife "I can see why you're so eager to defend your pathetic cream
[20:27] <Myrmidon> ^dream
[20:28] <Daniel Cross> (( I'm testing my iPad ))
[20:28] * Potamos has untied Suu and Amanda and helps them up
[20:28] <Ultra Sailor Quinox> (( should I go first? ))
[20:28] <Potamos> Are you two OK?
[20:28] <Potamos> (( Yes. ))
[20:28] <Daniel Cross> (( go nuts ))
[20:28] [250 HP / 900 MP] Ultra Sailor Quinox unleashes a 19 hit COMBO! (-100 MP) [ /sell 2]
[20:28] * Ultra Sailor Quinox throws a F[BLEEP]KING CAR at Myramidon
[20:29] <Daniel Cross> (( how to do combos? ))
[20:29] <Eitak_Razal> Ok, Q , you really need to calm down and get rid of this case of road rage before you cause an accident
[20:29] <Amanda Sharlan> A bit of a stomachache...but okay i guess
[20:29] <Eitak_Razal> (( /combo ))
[20:29] [181 HP / 1034 MP] Myrmidon has been STUNNED and LOST A TURN! (x 2 Hits) [ Opponent: Attack again ] (68 damage)
[20:30] <Suu> Same here...
[20:30] <Suu> ...I don't have my sword though
[20:30] <Potamos> They...sent me a photo of it along with your phone and your ring, Amanda-chan
[20:30] [250 HP / 870 MP] Ultra Sailor Quinox grabs a heavy chain and BEATS Myrmidon with it (-30 MP)
[20:31] <Daniel Cross> Let's deal with this jackass
[20:31] <Eitak_Razal> I'd say Q has it pretty well in hand honestly
[20:32] <Daniel Cross> Damn, she's good
[20:32] [129 HP / 1040 MP] Myrmidon has taken a CRITICAL HIT!! (52 damage)
[20:33] <Daniel Cross> Ladies first
[20:33] * Daniel Cross bow to entail
[20:33] * Daniel Cross etack
[20:34] <Daniel Cross> (( fricken auto correct ))
[20:34] [250 HP / 500 MP] SPECIAL ATK: Eitak_Razal starts chanting and the whole room begins to freeze over. A huge icicle forms in the ceiling and then breaks off, falling right at Myrmidon (-500 MP)
[20:35] [29 HP / 1046 MP ] Myrmidon has been HIT by a SPECIAL ATTACK!! (100 damage)
[20:35] * Myrmidon is knocked to the ground by the icicle
[20:35] <Myrmidon> UGGHHHH...
[20:35] <Myrmidon> oh...holy brother...
[20:35] * Myrmidon reaches for his pocket
[20:35] <Myrmidon> Heh....ehehheh...
[20:36] [250 HP / 472 MP] SPECIAL ATK: Daniel Cross lunges at Myrimidon with the hidden blade (-500 MP)
[20:36] <Myrmidon> you've failed...
[20:36] * Solarchos ducks for cover!
[20:36] <Myrmidon> we' the 7th ball...
[20:36] [29 HP / 1056 MP ] Myrmidon has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell special ] (0 damage)
[20:36] <Solarchos> Not for long!
[20:37] * Myrmidon blocks Daniel's hidden blade
[20:37] [136 HP / 481 MP ] Daniel Cross has been HIT by a SPECIAL ATTACK!! (114 damage)
[20:37] * Lt. David O`Cain gets behind sturdy cover
[20:37] <Myrmidon> don't....think we know about you Assassin scum
[20:36] <Eitak_Razal> Only the one?
[20:37] <Daniel Cross> Ass!
[20:37] <Myrmidon> (( Daniel's gotta sell special ))
[20:37] <Daniel Cross> I'm the one who got rid of them
[20:38] <Daniel Cross> (( didn't I already? ))
[20:38] <Myrmidon> (( it' didn't go through ))
[20:38] <Lt. David O`Cain> (( It did on my end. ))
[20:38] <Ultra Sailor Quinox> (( it did ))
[20:38] <Solarchos> (( He did. Delayed post. ))
[20:38] <Eitak_Razal> (( I see it ))
[20:39] <Solarchos> David, finish him off before more reinforcements come.
[20:39] <Myrmidon> heh...
[20:40] * Myrmidon reaches into his pocket and pulls something out
[20:41] [29 HP / 556 MP] SPECIAL ATK: Myrmidon throws a vial of acid at Quinox (-500 MP)
[20:41] [29 HP / 874 MP ] Ultra Sailor Quinox has taken a CRITICAL HIT from a Special Attack!! (221 damage)
[20:41] * Ultra Sailor Quinox gets it in the face and eyes and screams, clutching at her face
[20:42] <Daniel Cross> F[BLEEP]ker
[20:42] <Suu> MATSUMI!!!!
[20:42] <Myrmidon> Don't think I'm going down without a fight
[20:42] <Daniel Cross> (( chat is crashing on my iPad ))
[20:42] * Ultra Sailor Quinox claws at her face "I can't see I CAN'T SEE"
[20:42] [0 HP / -100 MP] Lt. David O`Cain tries to unleash a combo! OUT OF MANA - ATTACK FAILS! (-100 MP)
[20:42] * Potamos looks around for a first aid kit
[20:42] <Potamos> (( you didn't senzu? ))
[20:43] * Solarchos quickly empties his canteen onto Matsumi's face and eyes to help wash off the acid and starts applying an Enhanced Bandage!
[20:44] <Daniel Cross> Get him, soldier
[20:44] <Potamos> (( David you need to /senzu and take your turn ))
[20:44] <Lt. David O`Cain> (( God damn proxies! ))
[20:44] <Ultra Sailor Quinox> I can't see I can't see I CAN'T SEE
[20:45] <Solarchos> Hold on, Matsumi!
[20:45] <Lt. David O`Cain> (( I did /senzu earlier, but apparently it didn't keep because of proxies. ))
[20:45] <Eitak_Razal> (( David, install Hotspot Sheild ))
[20:45] <Eitak_Razal> (( It works great ))
[20:45] * Solarchos pours the last of his water onto Matsumi's face.
[20:46] * Solarchos looks around for an emergency eye-wash station!
[20:46] <Daniel Cross> I'm not an assassin, mongrel
[20:46] <Lt. David O`Cain> (( You got a link for that s[BLEEP]t? ))
[20:48] * Solarchos keeps batting off the acid with gauze, making sure not to wipe the affected skin.
[20:50] *** We will skip over David for the time being
[20:51] <Solarchos> (( All right. Fair enough. ))
[20:51] [250 HP / 900 MP] Solarchos unleashes a 74 hit COMBO! (-100 MP) [ /sell 2]
[20:51] * Solarchos fires a rapid-fire barrage of flame-engulfed gauss shards at Myrmidon.
[20:51] <Daniel Cross> (( k ))
[20:52] [29 HP / 561 MP] Myrmidon has DODGED the attack! (0 damage)
[20:52] * Myrmidon rolls over just in time
[20:52] <Daniel Cross> Q-girl, think you can finish him?
[20:52] * Solarchos fired a snap-shot from the hip. He's too distracted trying to help Matsumi.
[20:53] [29 HP / 863 MP] Ultra Sailor Quinox blindly tries to beate Myrmidon...still screaming in pain (-11 MP)
[20:54] [-5 HP / 574 MP] Myrmidon has been STUNNED and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (34 damage)
[20:54] Myrmidon has BEEN DEFEATED!!!
[20:54] * Myrmidon gets knocked into a group of boxes...that fall over him and finally finish him off
[20:54] * Ultra Sailor Quinox is still cluching at her eyes
[20:54] * Solarchos fires a few more bursts into Myrmidon just to make certain he stays dead.
[20:55] <Solarchos> Eitak! Healing spell on Matsumi! Quick!
[20:55] <Suu> He said that there are two of his people waiting at Big Sight.
[20:55] <Daniel Cross> About time
[20:55] <Suu> got the Dragon Balls from Raihosha, right?
[20:55] <Eitak_Razal> I don't DO healing
[20:55] <Eitak_Razal> Best I have is this
[20:55] <Ultra Sailor Quinox> I can't see I can't see I can't see.....
[20:55] <Solarchos> ...S[BLEEP]t.
[20:55] * Eitak_Razal blasts Matsumi in the face with a s[BLEEP]t ton of water
[20:56] * Daniel Cross puts his gun away
[20:56] <Eitak_Razal> of corse not, not when you're being blasted in the face with 2 gallons of water
[20:57] * Solarchos puts another Enhanced Bandage across Matsumi's eyes. The healing spell imprinted within the bandage itself auto-casts on contact with Matsumi's injuries.
[20:57] <Potamos> I'd better bring Amanda and Suu back
[20:57] * Ultra Sailor Quinox 's face gets the water off...
[20:57] <Daniel Cross> Do that.
[20:57] <Ultra Sailor Quinox> *water gets the acid off...
[20:57] <Potamos> Unless the two of you want to come with us...
[20:58] <Solarchos> What about Solartiger and the others?
[20:58] <Suu> I left my Dragon Radar in my room.
[20:58] <Suu> We can check the location of the last Dragon Ball...
[20:58] * Solarchos examines Matsumi's injuries.
[20:59] <Suu> but what if they make a wish when we bring the other 6 near it?
[20:59] * Ultra Sailor Quinox 's eyes look physically fine
[20:59] <Daniel Cross> Keep those balls, abstergo has no use for them
[21:00] <Daniel Cross> And I had not found her
[21:00] * Amanda Sharlan sighs
[21:00] <Lt. David O`Cain> Think ST got his part of the job done?
[21:00] <Solarchos> Suu, are you all right? That coward was working you over pretty good.
[21:01] <Solarchos> Amanda, what about you? Are you hurt at all?
[21:01] <Eitak_Razal> I hope so
[21:01] <Lt. David O`Cain> (( Yay! I made it in! ))
[21:01] <Eitak_Razal> (( Yay it worked! ))
[21:01] <Suu> I'm okay...
[21:01] <Solarchos> Matsumi? Can you see at all?
[21:01] <Lt. David O`Cain> (( And not worry about having to constantly retype names for the time being. ))
[21:02] <Potamos> Solarchos, are you going to Big Sight with the others?
[21:02] <Amanda Sharlan> I'm getting better
[21:02] <Solarchos> Yes, I wll.
[21:03] <Ultra Sailor Quinox> ......who said
[21:03] <Suu> ...
[21:03] <Potamos> Matsumi-chan, how many fingers am I holding up?
[21:03] * Potamos holds her hand with 3 fingers raised directly in front of Matsumi
[21:04] * Daniel Cross watches the others
[21:04] <Ultra Sailor Quinox> ..........I can't see
[21:04] * Solarchos examines Matsumi's eyes more closely.
[21:04] <Daniel Cross> I might need to do some digging with this group
[21:05] * Ultra Sailor Quinox 's eyes have some slight browning...which seems to run under the eye and into the socket
[21:05] <Potamos> ...I'm taking you back with me to the hotel
[21:05] <Potamos> You need to see Aes
[21:05] <Solarchos> Two Enhanced Bandages should have reversed most if not all of the damage that acid did to her.
[21:05] * Potamos grabs Matsumi's hand "Amanda-chan, Suu-chan...let's hurry"
[21:06] * Daniel Cross takes his leave
[21:06] <Eitak_Razal> Well nothing her healing factor and some advanced healing techniques can't handle I'm sure..
[21:06] * Ultra Sailor Quinox grips potamo's hand
[21:06] <Solarchos> Let's hope so.
[21:07] *** Potamos [] has left #suburbansenshi3 (Mitai na!)
[21:07] *** Daniel Cross [] has left #suburbansenshi3 (whoever these people are, they won't go far under abstergo radar)
[21:07] *** Suu [] has left #suburbansenshi3 (I'm sorry, Matsumi)
[21:08] <Solarchos> Where to next?
[21:08] *** Ultra Sailor Quinox has left #suburbansenshi3
[21:08] *** The remaining Myrmidons are waiting at Tokyo Big Sight
[21:08] * Solarchos quickly heads towards Big Sight with everyone else.
[21:08] <Lt. David O`Cain> I'm gonna head back to the Hotel.
[21:09] *** Amanda Sharlan [ashar@interpol.neg] has left #suburbansenshi3
[21:09] *** Lt. David O`Cain [] has left #suburbansenshi3 (I'd say job's done here.)
[21:09] <@spiritflame> Current Location is: Tokyo Big Sight
[21:10] *** Solartiger [] has joined #suburbansenshi3
[21:10] <@spiritflame> konbanwa solartiger
[21:10] *** Raihosha [] has joined #suburbansenshi3
[21:10] <@spiritflame> konbanwa raihosha
[21:10] *** Eitak_Razal [] has quit IRC
[21:10] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi3
[21:10] <@spiritflame> konbanwa the magistra
[21:11] * Solarchos looks for a good vantage point to engage in some long-range sniping.
[21:12] *** There is a white van waiting outside of a loading dock
[21:13] <Raihosha> So, where in here was that address again?
[21:14] * A strange portal opens beside Solarchos.
[21:16] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi3 ( What the?!)
[21:16] <The Magistra> I'm not exactly sure, I never saw it myself
[21:16] *** Someone opens up the door of the appears to be the exact same Myrmidon you guys just killed.
[21:16] * Raihosha checks with Aes.
[21:17] <Raihosha> I'd say the van looks like our destination.
[21:18] * Solartiger hefts the BOx and moves towards the van.
[21:18] * Myrmidon #1 exits the van and leans against the side, smoking a cigarette
[21:19] <Myrmidon #1> Hmm?
[21:20] <Raihosha> You're the people we're supposed to meet?
[21:20] <Myrmidon #1> We've been expecting you.
[21:20] <Myrmidon #1> All right. The two girls are safe...
[21:20] <Myrmidon #1> but we'll need to make sure you're carrying the real things, before we let them go.
[21:21] <Myrmidon #1> Give us the Dragon Balls, then I'll have them released. They'll be in Yokohama.
[21:21] * Myrmidon #1 smiles
[21:21] <Myrmidon #1> Oh, you should take these, too
[21:21] * Myrmidon #1 hands Raihosha Suu's sword as well as Amanda's phone and engagement ring
[21:22] * Raihosha accepts the items.
[21:22] <The Magistra> Rai. Let me see that phone for a moment
[21:22] * Raihosha hands Magistra the phone.
[21:22] * The Magistra takes out the battery and hands them both back
[21:23] * Raihosha takes them back, curious, but without comment.
[21:23] <Myrmidon #1> So. That them>
[21:24] * Myrmidon #1 points towards the case
[21:24] <Myrmidon #1> Give it over.
[21:25] <Solartiger> DO you want to check them first?
[21:26] <Solartiger> We wouldn't want an accident to happen, if you decided we were trying to pull one over on you.
[21:26] * A strange portal opens high overhead.
[21:26] *** Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (PiratedServer] has joined #suburbansenshi3
[21:26] <@spiritflame> konbanwa yukari yakumo
[21:26] * The Magistra looks up but says nothing.
[21:26] * Yukari Yakumo just sits on her portal like it's a chair hovering fifty feet overhead and out of sight. ^__^
[21:27] <Myrmidon #1> Well, when you put it that way...
[21:27] <Myrmidon #1> Hand over the case.
[21:27] * Solartiger sets the case down for the Myrmidon, it is rather heavy.
[21:28] * Yukari Yakumo opens several DOZEN small portals. Various pointy objects silently protrude a few inches out of each one.
[21:28] * The Magistra glances up at Yukari, her look just says "Wait"
[21:28] * Solartiger unlatches the fittings...
[21:29] * Yukari Yakumo winks knowingly. She's just getting set up.
[21:29] * Solartiger opens it towards the Myrmidon and the white van...
[21:30] * The Magistra braces herself.
[21:30] * Bomb is sitting underneath an Arenak box that protects Six Dragonballs...
[21:30] ☼ Scouter indicates Bomb has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:30] * Myrmidon #1 leans over and sees them faintly glowing
[21:30] <Myrmidon #1> - yes...finally -
[21:31] <Myrmidon #1> - Oh holy Brother...our new world is in your grasp -
[21:31] ☼ Scouter indicates Myrmidon #1 has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:31] [250 HP / 500 MP] SPECIAL ATK: Bomb Explodes with tremendous force, guided forward by the nearly indestructable materials of the rest of the case. (-500 MP)
[21:31] * Myrmidon #2 exits the van...holding Dragon Ball #7 in his grasp
[21:31] [115 HP / 1006 MP ] Myrmidon #1 has been HIT by a SPECIAL ATTACK!! (135 damage)
[21:31] [-141 HP/ 7 MP] Myrmidon #2 has been HIT by a SPECIAL ATTACK!! (141 damage)
[21:31] Myrmidon #2 has BEEN DEFEATED!!!
[21:32] <Myrmidon #1> damn it...
[21:32] <The Magistra> They've got the last ball! Don't let them bring it in contact with the rest!
[21:32] * The Magistra summons her gunblade and takes aim
[21:32] ☼ Scouter indicates The Magistra has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:32] ☼ Scouter indicates Yukari Yakumo has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:33] * Raihosha drops his blaster out of his sleeve, into his hand.
[21:33] ☼ Scouter indicates Raihosha has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:33] <@spiritflame> The current battle order is: Yukari, Myrmidon, David, Solartiger, Magistra, Raihosha
[21:33] <Myrmidon #1> damn you...
[21:33] ☼ Scouter indicates Solartiger has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:33] <Myrmidon #1> - DAMN YOU!! -
[21:33] * Myrmidon #1 grabs something from his pocket and presses the button
[21:33] [250 HP / 900 MP] Yukari Yakumo unleashes a 91 hit COMBO! (-100 MP) [ /sell 2]
[21:33] <Myrmidon #1> Well guess what...
[21:33] <Myrmidon #1> You've got the blood of those two b[BLEEP]ches on your hands!
[21:33] *** There's a distant explosion from Yokohama
[21:34] [29 HP / 1047 MP] Myrmidon #1 has taken a CRITICAL HIT!! (x 2 Hits) (86 damage)
[21:34] <Myrmidon #1> - how does it know you were responsible... -
[21:34] <Myrmidon #1> - they're probably suffering right now... -
[21:34] * Yukari Yakumo fires a barrage of kitchen utensils at Myrmidon. Pots, pans, skillets, kettles, and an actual kitchen sink, just for the hell of it.
[21:34] <The Magistra> ...They're ok
[21:34] <Solartiger> (( David is here? ))
[21:34] <Myrmidon #1> - there's no way out of that warehouse -
[21:35] <Myrmidon #1> - Can you imagine their screams as they're being burned alive? -
[21:35] <The Magistra> Given my mother is part of a rescue team that went to rescue them. I haven't been born yet. The fact that I'm still standing shows they got out alive
[21:35] <Myrmidon #1> ...
[21:35] <Myrmidon #1> The f[BLEEP]k?
[21:35] <The Magistra> You were out gambited good sir
[21:35] <Myrmidon #1> ...
[21:35] * Solartiger pulls out his MultiMelta...
[21:35] <The Magistra> We're mearly the distraction
[21:35] <Myrmidon #1> - damn you... -
[21:35] <Yukari Yakumo> Oh yes!
[21:36] [29 HP / 547 MP] SPECIAL ATK: Myrmidon #1 grabs Magistra and stabs her repeatedly with his knife (-500 MP)
[21:36] <Yukari Yakumo> A group of brave and intrepid fighters, including my Killer Angel, freed them both.
[21:36] [250 HP / 500 MP] SPECIAL ATK: Solartiger Eat Fusion Plasma heretic... (-500 MP)
[21:37] [26 HP / 1049 MP ] The Magistra has been STUNNED by a special attack and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (224 damage)
[21:37] * The Magistra is somehow caught off guard. Damn you random number god, why do you hate the Razals so much..
[21:38] [-565 HP/ 562 MP] Myrmidon #1 has been STUNNED by a special attack and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (594 damage)
[21:38] Myrmidon #1 has BEEN DEFEATED!!!
[21:38] <Myrmidon #1> (( oh crap ))
[21:38] * Myrmidon #1 gets blown up.
[21:38] *** The final Dragon Ball is lying within a debris field....
[21:38] <Yukari Yakumo> ^__^..V
[21:38] <Solartiger> (( It IS a weapon designed to take out Tanks... ))
[21:39] * Yukari Yakumo nips down to grab the last Dragon Ball.
[21:39] <The Magistra> Owww.
[21:39] <Solartiger> (( Tanks of SOlarchos's or Solartiger's tech levels... ))
[21:39] <The Magistra> So glad I can heal...
[21:39] <Solartiger> Let's return these to Suu.
[21:40] <Solartiger> The EMH can help you as well, Magistra.
[21:40] * Yukari Yakumo holds the last Dragon Ball.
[21:41] * Raihosha reholsters his blaster.
[21:41] <Yukari Yakumo> Interesting. I'm tempted to take this somewhere where it won't cause any trouble.
[21:41] <Raihosha> Yes, let's go back...
[21:41] <Raihosha> It'll be safer once it has been used Miss Yakumo.
[21:42] <Raihosha> And that is Suu's perogative this year.
[21:42] <Yukari Yakumo> I suppose.
[21:42] *** thank you everyone...
[21:42] <Yukari Yakumo> Perhaps the Gear-Winged Girl has earned the right to make that decision.
[21:43] <Yukari Yakumo> (( You're welcome ))
[21:43] * Yukari Yakumo opens portals that lead back to the Hotel Lobby.
[21:43] *** Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (PiratedServer] has left #suburbansenshi3 (I see what you're doing in there! ^__^)
[21:44] * The Magistra makes sure her mask is secure, and departs
[21:44] *** The Magistra [] has quit IRC
[21:44] *** Raihosha [] has left #suburbansenshi3 (TO the Hotel.)
[21:45] *** Solartiger [] has left #suburbansenshi3 (let's return these to their owner.)

[16:27] *** downtown tokyo
[16:27] * Matsumi Kaze walks along the street, removing her dark glasses
[16:27] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[16:27] <@spiritflame> konnichiwa matsumi kaze
[16:27] <Matsumi Kaze> ugh finally....
[16:28] * Matsumi Kaze walks past a group of high school girls..
[16:28] <Matsumi Kaze> these days...
[16:30] * Matsumi Kaze pauses, as something rushes past her....and grabs one of the girls, causing her to scream
[16:30] * Matsumi Kaze looks up, as do several crowds of people
[16:32] * Hyo-Batto Woman sits on a building, holding the struggling girl in one arm and holding a small jar in the other
[16:33] * Hyo-Batto Woman grips the girl by the chin..and forces the open jar to her face..which starts to drain some life from her in the form of a red mist..
[16:33] * Matsumi Kaze runs to an alleyway
[16:35] * the highschool girl slowly grows paler, her struggle subsiding
[16:37] * Ultra Sailor Quinox KICKS Hyo-Batto Woman in the chest...and grabs the high school girl, handing her to one of the other girls
[16:37] <Ultra Sailor Quinox> go..RUN
[16:38] *** the girls run away
[16:39] * Ultra Sailor Quinox watches them go..then gets hit in the back, sending her crashing into a building
[16:39] <Ultra Sailor Quinox> ...ugh...
[16:40] * Hyo-Batto Woman zooms forward and grabs Quinox by the throat..and slams her again against the wall...
[16:43] * Ultra Sailor Quinox manages to barely kick the monster off.....and charges her fists...
[16:44] <Ultra Sailor Quinox> EVENT...ONE
[16:44] * Ultra Sailor Quinox slams her fists together....the monster engulfed into the explosion
[16:45] <Ultra Sailor Quinox> ..*whew*...
[16:46] *** The monster reaches out from the smoke and grabs Quinox...throwing her to the ground
[16:47] <Ultra Sailor Quinox> didn't work?
[16:47] * Ultra Sailor Quinox slowly tries to get up again..but gets kicked in the face by the creature, who snarls and laughs
[16:48] <Ultra Sailor Quinox> ugh....
[16:49] * Hyo-Batto Woman stands above Quinox..and unsleaths claws..preparing to slash Matsumi to death
[16:52] * Hyo-Batto Woman goes flying as she's hit across the face with the sound of thunder
[16:53] * Ultra Sailor Quinox slowly looks up..the smoke clearing
[16:54] *** Super Sailor Zephrius has joined #suburbansenshi3
[16:54] <@spiritflame> konnichiwa super sailor zephrius
[16:54] * Super Sailor Zephrius 's body is sparking with energy...a vortex of wind blowing around her
[16:56] * Super Sailor Zephrius gives a roar of anger..the vortex bursting outward and knocking the bat woman farther back
[16:56] * Ultra Sailor Quinox looks at Super Sailor Zephrius.
[16:56] *** Super Sailor Zephrius is super form of Sailor Zephrius. Her sailor fuku is largely unchanged except she has gained a longer bow and stripe through her front bow. She has heavy yellow gauntlets, each with large knuckles and large red Z symbols on them.
Her image Song is: . She is Level 1.

[16:56] <Ultra Sailor Quinox> ..Zephrius....
[16:57] * Super Sailor Zephrius looks back..and smirks "come on...let's finish this thing off..."
[16:58] * Super Sailor Zephrius offers her hand..which is glowing with energy
[16:59] * Ultra Sailor Quinox grabs Zephrius's hand..the energy passing through her as she stands...
[17:01] * Ultra Sailor Quinox 's jacket glows white before dissipating.....her eyes flaring green and lines slowly forming along her arms....
[17:02] * Hyo-Batto Woman shakes her of her wings destroyed
[17:02] *** Ultra Sailor Quinox (Lift) has joined #suburbansenshi3
[17:02] <@spiritflame> konnichiwa ultra sailor quinox (lift)
[17:02] * Ultra Sailor Quinox (Lift) slams her fists crackling with each hit
[17:03] <Ultra Sailor Quinox (Lift)> you do it...bro?
[17:03] * Ultra Sailor Quinox (Lift) yells as she charges forward....
[17:05] * Super Sailor Zephrius grins and lifts one of her hands into the air....a vortex briefly appearing before getting sucked back in...both Zs on her arms glowing red
[17:08] <Super Sailor Zephrius> Typhoon...
[17:08] <Super Sailor Zephrius> JUGGERNAUGHT!!!
[17:09] * Super Sailor Zephrius slams her fists into the ground..causing it to burst up with a blast of wind...sending the creature staggering back...
[17:11] * Ultra Sailor Quinox (Lift) appears out of the air and back hits the monster with enough force to cause several windows to crack
[17:12] * Hyo-Batto Woman crashes into the pavement...only to be picked up by the tail by Quinox...and swung around...
[17:13] * Super Sailor Zephrius SLAMS her fist into the creature's face once it meets..sending it crashing into the street
[17:15] * Ultra Sailor Quinox (Lift) walks over to Zephrius and nods to her....
[17:16] * Super Sailor Zephrius nods back
[17:16] * Super Sailor Zephrius and Quinox leap into the sky...grabbing each other's hands
[17:16] <Super Sailor Zephrius> Q!
[17:16] <Ultra Sailor Quinox (Lift)> DOUBLE!
[17:18] * Ultra Sailor Quinox (Lift) and Zephrius spin into a high powered vortex "DRILL KICK!"
[17:19] *** the two senshi slam into the monster.....causing it to explode with a scream of CRASHING
[17:20] *** two coins fall to the showing a leopard..the other a bat...both crack and disspiate with a scream
[17:20] <Ultra Sailor Quinox (Lift)> ...whew...
[17:20] <Super Sailor Zephrius> .....yeah...
[17:21] * Super Sailor Zephrius looks at quinox..who looks back...and both run off
[17:21] *** Super Sailor Zephrius has left #suburbansenshi3 (...THAT WAS AWESOME)
[17:21] *** Ultra Sailor Quinox (Lift) has left #suburbansenshi3 (I KNOW RIGHT)
[18:49] <@spiritflame> Current Location is: THE BEACH

[18:49] *** Suu [] has joined #suburbansenshi3
[18:49] <@spiritflame> konbanwa suu
[18:49] * Suu carries the case with the seven Dragon Balls and sets it down on the sand
[18:49] *** YangGirl [] has joined #suburbansenshi3
[18:49] <@spiritflame> konbanwa yanggirl
[18:50] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[18:50] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[18:50] <YangGirl> make your wish, girlie
[18:50] <YangGirl> almost like your birthday
[18:51] * Suu opens up the box...the Dragon Balls inside are glowing
[18:51] <Suu> ...
[18:52] *** The sky begins to darken and there are rumbles of thunder
[18:52] <Matsumi Kaze> ....
[18:53] <YangGirl> kek
[18:54] * Young Lich dismisses his Invisibility spell.
[18:54] *** Young Lich [SmilingSoulFarmer@sculptedeternity.con] has joined #suburbansenshi3
[18:54] <@spiritflame> konbanwa young lich
[18:54] <Young Lich> Oooooh, I have been waiting for this... Oh yes.
[18:55] <Matsumi Kaze> geh!
[18:55] * The Magistra is lurking nearby, still wearing that mask
[18:55] <Suu> Eternal dragon...
[18:56] *** Sky darkens further, more thunder
[18:56] * YangGirl looks at the group.
[18:56] <Suu> By your name, I summon you forth...
[18:56] <Suu> ARISE, SHENRON!!!!!
[18:56] *** There is a HUGE rumble of thunder, and Shenron's mighty form appears, winding through the sky
[18:56] <Young Lich> Yaijinden was correct.
[18:56] *** Shenron has joined #suburbansenshi3
[18:56] <@spiritflame> konbanwa shenron
[18:57] <Shenron> WHAT IS THY WISH
[18:57] <Matsumi Kaze> O_O...
[18:57] <Amanda Sharlan> ....
[18:57] <Suu> ...My wish...
[18:57] * YangGirl has a gun behind her back
[18:58] <Suu> I wish for the parts of Akihabara that were destroyed by Hazel Ninegate to be restored as if they were never destroyed.
[18:58] * Young Lich steeples his hands, and waits.
[18:58] <Suu> And...
[18:58] <Matsumi Kaze> .....
[18:58] <Young Lich> >.>
[18:58] <Suu> I further wish that everyone that was killed by Hazel Ninegate to be resurrected as if they were never killed.
[18:58] <Shenron> THEN...IT SHALL BE GRANTED
[18:59] *** The Dragon Balls glow white bright and shoot into the air, then scatter in every direction
[18:59] *** The storm clouds subside...
[18:59] * Young Lich watches this.
[18:59] *** Shenron has left #suburbansenshi3
[18:59] <Suu> ...
[18:59] * Suu drops to her knees on the sand
[19:00] <YangGirl> smart girl
[19:00] <Amanda Sharlan> You did it, Suu....
[19:00] <Young Lich> You have changed the world.
[19:00] <Matsumi Kaze> heh..congrats...
[19:00] <Suu> You know what this means Amanda...
[19:00] <Suu> your coworkers are alive...
[19:01] <Suu> and...
[19:01] <Suu> everything Hazel did has been undone
[19:01] <Young Lich> <.<
[19:02] <The Magistra> Suu....
[19:02] * Young Lich walks over to Suu. "Well done. You have overcome the other contenders, and changed the world. You have had your day... so... where is the Dragon Radar now?
[19:02] * Seiya Kou. Shinozaki, Lyrica Hübert, Irene and Dr. Gia are revived. All the victims from Akhibara and the various planets he ravaged live again.
[19:02] * the only exception is the people of Veridian IV as they never "died" perse
[19:02] <Suu> Up in my room.
[19:03] <Young Lich> I wish to use it now.
[19:03] <Suu> ...
[19:03] * The Magistra pauses to check something. "Not everyone go brought back suu"
[19:03] <Suu> The dragon balls are inert.
[19:03] <The Magistra> It's useless Simon.
[19:03] <The Magistra> *snerk*
[19:03] <Suu> You won't be able to find them for at least a year, at most.
[19:04] <Young Lich> I know there is more than one set. When we return to the Hotel, I want that dragon radar.
[19:04] <Suu> (( hold up, I think there's a glitch here ))
[19:04] <Young Lich> But... I will not press the issue now. You brought them back. Feel free to revel in your success. :)
[19:04] <Suu> (( were the people mentioned to have been killed died over a year ago? ))
[19:04] <Suu> (( cuz I totally forgot Hazel killed more people :p ))
[19:05] *** assume an upgrade lol
[19:05] <YangGirl> (( ask x and look in hazel's wiki page ))
[19:05] *** it's not like dende / piccolo haven't been f[BLEEP]king around with them constantly
[19:06] <YangGirl> (( you mean deno? ))
[19:06] <Matsumi Kaze> (( oh god that just made the most horrible image ))
[19:06] *** i mean dende. Also my chatango is not working atm so i can't see it
[19:06] * BIG_Green punches ultramatt
[19:07] <Matsumi Kaze> (( *blocks with a copy of war and peace* ))
[19:07] * Young Lich looks at BIG_Green.
[19:07] *** BIG_Green is

His image Song is: 'Back in Black' by AC / DC. He is Level 1.

[19:08] * somewhere, a lone otaku sits in his room, weeping as he sees the news of the people hazel killed being found alive
[19:08] * Suu starts crying "I can't believe we managed to do it"
[19:08] * Suu hugs everyone
[19:08] * he weeps, trembling... "they... they're alive..."
[19:08] * Suu hugs everyone except for Young Lich.
[19:08] * The young otaku looks up, bangs covering his eyes...
[19:09] * YangGirl draws her gun
[19:09] * Young Lich chuckles.
[19:09] <YangGirl> such a pity for a big girl's wish
[19:09] * "I won't let this go unanswered..." he splutters between tears, looking up at a giant, tattered poster of hazel that was cheaply printed from a bad cellphone shot
[19:10] <YangGirl> now, i ponder if you can help me?
[19:10] <Young Lich> Eh? Help you with what?
[19:10] * The young otaku curls up in a ball, clutching a home made plushie of suzumiya haruhi Hazel ninegate
[19:10] * otaku is away
[19:10] * YangGirl has her gun ready with ice pellets
[19:11] <YangGirl> i wanna test out the hotel's tardis with my usb
[19:12] <YangGirl> just for some mesures
[19:12] <Young Lich> usb?
[19:12] <YangGirl> unless you want to be frozen to death via bleeding
[19:12] <Suu> ...
[19:12] <Young Lich> You are joking.
[19:12] * Suu draws her sword
[19:13] * YangGirl points her gun towards the group
[19:13] * Young Lich laughs at this gesture.
[19:13] <Young Lich> Oooh, this is going to be hilarious.
[19:14] <Matsumi Kaze> wha...
[19:14] <YangGirl> hell, i wasn't joking of wanting hazine's spotlight
[19:14] * YangGirl fires a bullet. It transforms itself into a large ice pick
[19:15] <Matsumi Kaze> HEY!
[19:15] * Matsumi Kaze summons her spear and tries to bat away the pick
[19:15] <YangGirl> that was a warning shot.
[19:16] <Young Lich> Okay, so assuming we don't dogpile and murder you right here, what DO you want?
[19:16] * YangGirl looks at the group. The ice pick is in the sand
[19:16] * Young Lich looks at YangGirl.
[19:16] *** YangGirl is is a immortal woman who used to be the legendary Yang Emperess, whom used to run the Celestial House of the Ice Dragon. Her and her dragon were caught in the future, but now have returned, She now serves a true Goddess. More information about her is Here.
Her image Song is: "Going All the Way" by Matthew Good Band. She is Level 1.

[19:17] <YangGirl> hm. I just wanted to test out my toys
[19:17] <Suu> And just so you know...don't be pissed if we say no
[19:18] <YangGirl> oh, i'm sure you've seen it already
[19:18] <YangGirl> i've already got abstergo under my whim
[19:18] <Young Lich> Call it voice of experience, but do you REALLY want to go this track? Hazel did, and she was captured, tried, and even her revenge came to naught.
[19:19] <YangGirl> it's why they didnt just go after the balls, despite someone using their phamesucials pysodym]
[19:19] <YangGirl> i do anything the goddess demands. Hazel seemed like a jewl to her
[19:20] <Young Lich> There's a good bit of room for compromise here. There are worlds to make and rule. What does your Goddess desire?
[19:20] <YangGirl> Simple, the absolute domination of mankind
[19:21] <YangGirl> it's what Abstergo wanted
[19:21] <YangGirl> but they can't get it now...due to a cold
[19:21] <Young Lich> Uh... okay... well, what about dominion over like.... 33% of mankind?
[19:21] <YangGirl> A very nasty cold
[19:22] * YangGirl fires another ice pick into the air
[19:22] <Young Lich> If you freaking killed them or dominated or infected them, you could just say...
[19:22] <Young Lich> Matsumi, quick---who is Abstergo?
[19:23] * YangGirl chuckles
[19:23] <YangGirl> i've lived for eons
[19:23] <YangGirl> And this time, I feel so alive in the centuries
[19:23] <Matsumi Kaze> some nutzo group..wants to take over the earth
[19:25] * Amanda Sharlan crosses her arms
[19:25] <YangGirl> if man didn't destroy itself with every secretive chemical warfare...
[19:25] <YangGirl> do you really think they'll have a chance to survive till the next decade?
[19:26] <Young Lich> Yes, I guarantee they will.
[19:26] <Young Lich> I've seen to it.
[19:27] <Suu> you wanna go back in and let them b[BLEEP]ch, Amanda?
[19:27] <Young Lich> What are you proposing, exactly?
[19:27] <YangGirl> I'm proposing a new era of peace
[19:28] <YangGirl> but i agree with Hazine.
[19:28] <Amanda Sharlan> let who b[BLEEP]ch?
[19:28] <YangGirl> Man really isn't worth protecting, especially when the enemy is each other
[19:28] <Young Lich> Going to kill them, eh?
[19:29] <Young Lich> For the record, whoever you are, I agreed with Hazenine frequently too, she was pretty good, but she made EVERYone her enemy. What makes you think you won't suffer her fate if you do the same?
[19:30] <YangGirl> The Goddess wills my command
[19:30] * Young Lich nods.
[19:30] <Suu> Yang and the lich.
[19:30] <Young Lich> Weeeeellll.....
[19:31] <Young Lich> No.
[19:31] <Young Lich> No, you can't have what you want, because you are too unreasonable. Get bent, go plot, or scheme, but above all get lost.
[19:31] * Young Lich crosses his arms.
[19:32] * Matsumi Kaze just listens
[19:33] <Suu> who thinks they'll start making out
[19:33] <YangGirl> really? I come with a simple solution
[19:34] <YangGirl> well, if you can't let me see the hotel's tardis
[19:34] * YangGirl pulls at her skin, revealing a new persona
[19:34] <Matsumi Kaze> which one
[19:34] <Matsumi Kaze> .........
[19:34] * YangGirl is now known as YingGirl
[19:35] <YingGirl> maybe you'll take me
[19:35] <The Magistra> You touch MY Tardis. I break you in half
[19:35] <Amanda Sharlan> .....
[19:35] *** Amanda Sharlan [ashar@interpol.neg] has left #suburbansenshi3 (Back to the hotel. I don't want to hear about this >>)
[19:36] <YingGirl> fuh.
[19:37] <YingGirl> you're no fun.
[19:37] * YingGirl kicks the sand
[19:38] <Young Lich> I"ll listen to you.
[19:39] <The Magistra> I hate listening to the bad guys ramble
[19:39] <YingGirl> it's a shame, i really would like to test this usb
[19:39] <The Magistra> How about we just fry her and move on
[19:39] <YingGirl> but, guess i can wait.
[19:39] <Young Lich> I am not overly attached to this world, but I doubt you can take it by force.
[19:40] *** Suu [] has left #suburbansenshi3 (Flying towards the future)
[19:40] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi3 (...)
[19:41] <YingGirl> Soon this would will be a becon of a global warfare because people are introducing a revolution
[19:41] * YingGirl is different from the regular Ying
[19:43] <YingGirl> i'v just been doormat, dealing with a moronic queen and her sexually active daughter
[19:43] <YingGirl> i'll find other outlets for this usb
[19:43] <Young Lich> You might.
[19:43] <YingGirl> toodles
[19:44] * YingGirl puts her gun away
[19:44] <Young Lich> Heh. Toodles.
[19:44] *** Young Lich [SmilingSoulFarmer@sculptedeternity.con] has quit IRC (I am a driven architect, who builds an Eternity.)
[19:44] *** YingGirl [] has left #suburbansenshi3 ( if they seen this, surely i made the eagle girl some new enemies)
[19:48] *** The Magistra [] has quit IRC
[21:51] *** Location: Unknown
[21:51] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[21:51] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[21:51] * Matsumi Kaze sits in the middle of the field, gazing up at the sky
[21:51] <Matsumi Kaze> really hasn't changed...
[21:53] * Matsumi Kaze slowly stands and quietly walks through the grass
[21:54] * Matsumi Kaze slowly breaks into a run
[21:55] * Matsumi Kaze trips and tumbles into a tall mass of grass and starts to laugh a bit
[21:56] * Matsumi Kaze glances over....and blinks...
[21:57] * Matsumi Kaze quietly walks through the grass....and stops....
[21:57] * Matsumi Kaze gazes at a group of dark purple and blue flowers, sprouting up out of the grass...
[21:59] * Matsumi Kaze smiles...and sniffs it a bit....
[22:00] <Matsumi Kaze>'s just as beautiful....
[22:02] * Matsumi Kaze slowly stands and looks up at the sky again
[22:02] <Matsumi Kaze> I'M BACK!!!!
[22:05] * Matsumi Kaze glances back at the flower...and removes one head from it..holding it carefully in her hand....
[22:06] * Matsumi Kaze carefully walks back to the door...and closes it behind her..leaving the landscape behind..silent...
[22:06] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi3

[19:48] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[19:48] <@spiritflame> konbanwa solarchos
[19:50] *** Natalia [] has joined #suburbansenshi3
[19:50] <@spiritflame> konbanwa natalia
[19:50] <Solarchos> There you are!
[19:51] <Solarchos> What kind of fight did you want to have with me then?
[19:51] <Natalia> Well I'm not a space marine, so...none of your heavy artillery
[19:52] <Solarchos> For a sparring match I generally don't use firearms.
[19:53] <Solarchos> So...
[19:53] * Solarchos discards all of his rifles and pistols for now.
[19:53] * Natalia appears unarmed
[19:55] * Solarchos discards the rest of his weapons as well. Now he's unarmed too.
[19:56] <Solarchos> I suppose it's only fair that we fight on an even footing.
[19:57] <Natalia> Even?
[19:57] <Solarchos> Ready, daughter?
[19:58] ☼ Scouter indicates Solarchos has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[19:58] <Natalia> Ready
[19:58] ☼ Scouter indicates Natalia has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[19:59] <spiritflame> Solarchos rolls 1d10 [ 3 ]
[19:59] <spiritflame> Natalia rolls 1d10 [ 9 ]
[20:01] * Natalia LAUNCHES forward to sweep his feet and knock him to the ground
[20:01] [250 HP / 961 MP] Natalia ^ (-39 MP)
[20:02] [246 HP / 1003 MP] Solarchos has BLOCKED the attack! (4 damage)
[20:02] * Solarchos braces his leg to counter Natalia's kick.
[20:03] [246 HP / 969 MP] Solarchos launches a series of punches and jabs at Natalia's midrif. (-34 MP)
[20:03] [233 HP / 976 MP] Natalia has been HIT!! (17 damage)
[20:04] * Natalia takes the hit, and coughs hard, doubling over and falling to her knees
[20:05] <Natalia> Ugh...
[20:05] <Solarchos> Sorry if I hit you a little hard, but I doubt you're all that frail.
[20:05] * Natalia throws a ball of freezing cold energy at him
[20:05] [233 HP / 951 MP] Natalia ^ (-25 MP)
[20:07] [246 HP / 971 MP] Solarchos has DODGED the attack! (0 damage)
[20:08] <Natalia> ....
[20:08] * Natalia curses under her breath
[20:08] * Solarchos dives to the side and tumbles back to his feet with a surprising amount of dexterity.
[20:09] [246 HP / 947 MP] Solarchos tries a leg-sweep on Natalia this time! (-24 MP)
[20:09] [196 HP / 962 MP] Natalia has been HIT!! (37 damage)
[20:10] * Natalia hits the ground ><
[20:10] [196 HP / 953 MP] Natalia uses the momentum to throw a kick back at him as she gets to her feet again (-9 MP)
[20:11] [223 HP / 955 MP] Solarchos has been STUNNED and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (23 damage)
[20:12] * Solarchos got smacked in the face HARD!
[20:12] [196 HP / 941 MP] Natalia continues with the momentum she has to launch a roundhouse kick (-12 MP)
[20:13] [219 HP / 965 MP] Solarchos has BLOCKED the attack! (4 damage)
[20:13] * Solarchos catches the kick with his arms.
[20:14] <Solarchos> A palpable hit on that last one, Natalia.
[20:14] [219 HP / 955 MP] Solarchos grabs Natalia by the collar and tries to flip her. (-10 MP)
[20:14] [172 HP / 952 MP] Natalia has been STUNNED and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (24 damage)
[20:15] * Natalia flips to the ground
[20:15] [219 HP / 954 MP] Solarchos follows up on Natalia with an overhead elbow-slam. (-1 MP)
[20:15] [167 HP / 959 MP] Natalia has BLOCKED the attack! (5 damage)
[20:16] * Natalia grabs his arm
[20:17] <Solarchos> Good catch.
[20:17] [167 HP / 459 MP] SPECIAL ATK: Natalia twists her body to get her legs around him and throw him to the ground (-500 MP)
[20:17] [219 HP / 960 MP ] Solarchos has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell special ] (0 damage)
[20:18] [147 HP / 460 MP ] Natalia has BLOCKED a special attack! (20 damage)
[20:18] <Solarchos> You got lucky there, Natalia!
[20:20] * Solarchos grabbed Natalia's legs before she could lock them and flipped her over once again, trying to piledrive her head-first into the ground.
[20:20] * Natalia drives her hands to the ground and uses the flip to get back to her feet
[20:21] [147 HP / 451 MP] Natalia drives a burst of energy at him (-9 MP)
[20:22] [219 HP / 860 MP] Solarchos unleashes a 9 hit COMBO! (-100 MP) [ /sell 5]
[20:22] <Natalia> (( whoops...all that parrying got confusing ))
[20:22] * Solarchos unleashes a barrage of short, leg-level kicks and powerful chest-level jabs on Natalia, engaging in some Jeet Kun Do on her.
[20:22] [7 HP / 489 MP] Natalia has taken a CRITICAL HIT!! (x 5 Hits) (140 damage)
[20:23] <Solarchos> (( That's all right. I'll /sell your attack now. ))
[20:23] [180 HP / 911 MP] Solarchos has taken a CRITICAL HIT!! (39 damage)
[20:23] * Natalia hits the ground again
[20:23] * Solarchos takes the energy blast to his arm, wincing a little at the impact.
[20:24] <Natalia> Why does it not surprise me you'd throw off my spell?
[20:24] <Solarchos> What do you mean?
[20:25] <Natalia> Nevermind
[20:25] <Natalia> (( whose turn is it now? ))
[20:26] <Solarchos> No, you're always welcome to speak your mind with me, Natalia.
[20:26] <Solarchos> (( Mine, I believe. ))
[20:26] <Natalia> I wasn't aiming at your arm
[20:26] [180 HP / 907 MP] Solarchos grabs Natalia's arm and tries to throw her. (-4 MP)
[20:27] [7 HP / 493 MP] Natalia has DODGED the attack! (0 damage)
[20:27] * Natalia pulls her arm away
[20:28] <Solarchos> Good reflexes.
[20:29] [7 HP / 483 MP] Natalia launches herself forward and TACKLES him (-10 MP)
[20:30] [139 HP / 916 MP] Solarchos has been STUNNED and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (41 damage)
[20:30] * Solarchos is tackled big-time! Apparently Natalia must have studied some of the moves Inu-Kit has used on him in the past.
[20:31] [7 HP / 450 MP] Natalia gathers mana in her fist for a good punch (-33 MP)
[20:31] [94 HP / 977 MP] Solarchos has taken a CRITICAL HIT!! (45 damage)
[20:32] * Solarchos is punched HARD.
[20:32] [94 HP / 954 MP] Solarchos grabs Natalia's arm, yanks it, and tries to throw her into the nearest wall. (-23 MP)
[20:33] [-12 HP / 453 MP] Natalia has been HIT!! (19 damage)
[20:33] Natalia has BEEN DEFEATED!!!
[20:33] * Natalia hits the wall and crashes through....
[20:33] <Solarchos> S[BLEEP]t, I think I did that too hard.
[20:34] * Solarchos quickly goes over to make certain Natalia isn't hurt.
[20:34] <Solarchos> Are you all right, Natalia?
[20:35] * Natalia slowly sits up. Her hair hides most of it but the trickle of blood on her forehead doesn't. @__@ Ow...
[20:36] * Solarchos quickly takes out some gauze pads and wipes off the blood.
[20:38] <Solarchos> Are you okay, little one?
[20:38] <Natalia> wHen dID theY PUT tHat cIndErbLOCk waLL theRe? @__@
[20:38] * Natalia holds a haze of cool magic in her hand and puts it to her head
[20:39] <Solarchos> Good question.
[20:39] <Solarchos> I didn't even know anyone could be put through a wall like that in the first place.
[20:40] <Natalia> Now you do...
[20:41] <Solarchos> Yeah.
[20:41] <Solarchos> Are you all right though?
[20:42] <Natalia> I will be
[20:42] * Natalia slowly stands
[20:43] <Solarchos> Still, that was a good fight. I hope I at least met your expectations.
[20:43] <Natalia> I never expected to be able to take you...even unarmed
[20:44] <Solarchos> Really now? You're a Kitsune though.
[20:45] <Solarchos> And a fighter just like your mother.
[20:48] <Solarchos> And I'm sure you've learned a lot from Remi too.
[20:48] <Natalia> I"ve learned, doesn't mean I could take you on all the same.
[20:49] <Natalia> I'm not a space marine...I'm a sorceress
[20:51] * Natalia pulls a salve from her pocket and applies it to her head
[20:51] <Natalia> I'll be fine in the morning...
[20:51] <Solarchos> Hold on there, Natalia.
[20:52] * Solarchos bandages up his daughter's forehead a little as well. "I don't think it's appropriate that I let you leave without treating that bump I gave you."
[20:54] <Natalia> I'm sure Remi will be more than happy to help me when I get home.
[20:55] <Solarchos> All right. Still, I enjoyed sparring with you.
[20:56] <Natalia> Likewise
[20:59] * Natalia 's bleeding stops
[20:59] <Solarchos> Let's get you home, Natalia.
[21:00] <Natalia> That'd be great.
[21:02] * Solarchos takes Natalia's arm and escorts her out of the sparring center. "I think that if your mother had been watching, she'd have been proud of you tonight."
[21:02] <Natalia> You think so?
[21:03] <Solarchos> I know so.
[21:04] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi3 (In fact, why don't we check in on her? You can ask her yourself!)
[21:05] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[21:05] <@spiritflame> konbanwa chibi-catri
[21:05] * Chibi-Catri pounces on Natalia and glomps her.
[21:05] <Chibi-Catri> =^ ^=
[21:06] <Natalia> Don't...
[21:06] <Natalia> I'm very sore...
[21:07] * Chibi-Catri takes Natalia's hand.
[21:07] <Chibi-Catri> Come on! Let's go!
[21:07] <Natalia> Alright alright
[21:08] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi3 (Gah-gah! :D)
[21:08] *** Natalia [] has left #suburbansenshi3

[20:00] <@spiritflame> Current Location is: Alien Zone
[20:02] *** in an alleyway...a figure slowly make their way through...and bumps into a trash can
[20:03] *** Thrash has joined #suburbansenshi3
[20:03] <@spiritflame> konbanwa thrash
[20:03] <Thrash> gah!
[20:03] * Thrash wipes the dirt off his pants
[20:04] *** Tamili has joined #suburbansenshi3
[20:04] <@spiritflame> konbanwa tamili
[20:04] * Thrash passes a small device around's obviously put together out of various bits and's making a slight humming noise
[20:04] * Tamili follows Trash, narrowly missing the same trash can
[20:05] * Thrash turns around, nearly pointing the device at Tamili's face
[20:06] <Thrash> ..odd..signal was strong....
[20:06] <Tamili> What did you say that thing does, again?
[20:06] <Thrash> picks up Delta waves
[20:07] <Thrash> ...whatever is going on leaves a very strong register on the Del-Oma scale
[20:07] <Tamili> So something happened here or near here?
[20:08] * Tamili looks around the alley
[20:08] <Thrash> apperently......
[20:09] *** the device starts to make a louder beep
[20:09] <Thrash> AH-HA
[20:09] <Thrash> here we go
[20:10] * Thrash starts to run down the alleyway
[20:10] * Tamili runs after him
[20:11] * Thrash 's runs and darts through successive turns..the device growing sharper in beeps
[20:11] <Tamili> How much further?
[20:13] * Thrash skids to a halt....the device making long beeps
[20:14] *** Thrash is standing in front of a solid wall
[20:15] <Thrash> we're here
[20:16] <Tamili> Okay. Anything else you can tell me?
[20:17] <Thrash> I'm a Time Lord from the planet gallifrey from the constellation Kastroborialus...I can travel through space and time anywhere in the universe....I have two hearts and I am very very very clever
[20:17] <Thrash> anything else you want to know?
[20:17] <Thrash> or did you mean something else?
[20:18] <Tamili> I meant about the wall or source of the delta waves, but...
[20:19] <Thrash> oh that...well...that is a bit of a problem...
[20:19] <Tamili> I think I've heard of Time Lords before. Never met one, though.
[20:20] <Thrash> huh you have? interesting
[20:20] * Thrash puts his hand along the stone if looking for something
[20:21] * Tamili tries a different part of the wall
[20:21] <Tamili> In passing. Once hears things, in the Alien Zone. And on space cruisers.
[20:22] <Thrash> how'd you end up here then...waiting tables...
[20:22] <Tamili> Hey, my job's alright. You meet people.
[20:22] <Tamili> I got left behind, actually...
[20:24] <Tamili> There's thousands of people on cruisers.
[20:24] <Tamili> And they never came back. I've been here ever since. I'm one of a kind, so that hasn't been so bad. I'm a bit popular.
[20:24] <Thrash> bright girl like you...shouldn't be stuck here....
[20:25] * Thrash puts his hand on a section of the wall..and blinks with his one good eye
[20:25] <Thrash> .............ah...ha...
[20:25] <Tamili> Got something?
[20:25] <Tamili> (Kasterborus is a long way, how did he end up here?)
[20:27] * Thrash puts the device in his pocket and twists a ring on finger...pressing it against the wall...
[20:27] *** nothing seems to happen with the wall
[20:27] <Tamili> Someone helped me when I got here, and then he needed taking care of. Then I was used to it.
[20:28] <Thrash> that should do it...
[20:28] <Tamili> Can I do something?
[20:29] <Thrash> keep your eyes peeled...
[20:29] <Thrash> and follow me
[20:29] * Thrash walks THROUGH the wall
[20:29] * Tamili blinks...and goes through after him
[20:31] *** you are now in a large room.....there is a large machine to one side with blinking lights...a sort of platform device....and several black barrels gathered in the room
[20:31] * Thrash runs over to the large machine....and pulls down a sort lever...the light goes out
[20:31] <Thrash> ..that should take care of those emissions
[20:33] * Tamili takes a look at the barrels
[20:33] *** the barrels seem to be of them has a loose lid though
[20:33] * Thrash is looking over the device
[20:33] * Tamili carefully lifts the lid a bit
[20:33] <Thrash> ...looks like a transmission device of some sort but.....a machine this size...
[20:34] <Thrash> ..either it's for transmitting a large number of individuals or...
[20:34] *** the barrel has a brownish-reddish thick liquid in it
[20:36] * Tamili quickly rips a piece of fabric from her skirt and dips it in the liquid for a sample
[20:36] *** you gain a sample
[20:37] * Thrash rips something out of the machine and looks over it
[20:37] <Thrash> .....that can't be right
[20:37] * Tamili puts the lid back and goes over where Thrash is
[20:37] <Tamili> What is it?
[20:38] * Thrash shows Tamili the looks like a clear cylender with several crystaline structures inside and wires
[20:38] <Tamili> This stuff was in the barrels *hands Trash the sample*
[20:39] <Tamili> Any idea what it has to do with the missing people?
[20:39] * Thrash looks at the sample...sniffs it.....then dips his finger and puts it on his tongue
[20:39] <Thrash> ..............................................
[20:40] <Thrash> show me
[20:40] <Tamili> That's not...?
[20:41] * Tamili points at the barrels
[20:41] <Tamili> The second one has a loose lid.
[20:41] * Thrash runs over and pulls the lid off.....then looks at it....
[20:42] <Thrash> ......................
[20:42] <Thrash> ...we have to go
[20:43] <Tamili> Why? What it is?
[20:43] <Tamili> *is it
[20:43] * Tamili looks for the nearest exit
[20:44] <Thrash> we have to go!
[20:44] * Thrash turns to go..then stops
[20:45] *** the platform starts to hum....and bursts with light
[20:45] <Thrash> ....
[20:46] * Tamili backs up a bit, a hand up to diffuse the light
[20:48] *** two figures appear...they are featureless with one arm a gun..and glowing features under it's plasticine skin
[20:50] <Thrash> ah....
[20:50] * Tamili stays near Thrash
[20:50] <Thrash> Plasctinoids
[20:51] <Tamili> Like, made of plastic?
[20:51] <Thrash> well we certainly got someone's attention
[20:52] <Thrash> artifical constructs surrounded by a strong poly-plastic shell...sold for mercenary work
[20:53] *** Plasctinoids turn...and point their gun arms at Thrash and Tamili
[20:53] <Thrash> ...Tamili..when I say run
[20:54] <Tamili> Where?
[20:54] <Thrash> ....RUN!
[20:54] * Thrash runs one way
[20:54] * Tamili runs!
[20:56] *** the two things fires a burst of light at where they were standing....blowing a chunk of the wall
[20:58] <Thrash> keep out of the way of their blasts!
[20:58] * Tamili ducks a bit at the blowing up, but keeps after Thrash
[20:58] *** Plasctinoids try to find Thrash and Tamili
[21:00] * Thrash offers his hand to Tamili
[21:00] * Tamili takes it
[21:01] * Thrash pulls Tamili over so both of them are hiding behind the machine
[21:02] * Thrash digs through his pockets
[21:02] <Thrash> ...I should have..something...
[21:02] <Tamili> In there?
[21:04] <Tamili> I have pepper spray...probably not helpful...
[21:05] <Thrash> do you have anything flat..metallic?
[21:05] * Tamili pulls out her key has a small flat round disk painted with a peace sign
[21:06] <Tamili> Is this too small?
[21:06] <Thrash> that will do
[21:06] * Thrash pulls out a bit of foam
[21:06] <Thrash> now see that? *points*
[21:06] * Tamili pulls it off the chain
[21:06] *** one of the plasticinoids has turned around..showing a small bump on the back of it's neck..which is flashing a bit
[21:08] <Tamili> What can we do to that?
[21:10] <Thrash> that's their main control relay....metal can disrupt it if it's properly attached...but we need to press it against them
[21:10] <Tamili> Is that some kind of transceiver?
[21:11] <Tamili> So one of us needs to distract it, and the other attaches the disk?
[21:11] <Thrash> sort of....they're like puppets...
[21:11] <Thrash> yes...that's the dangerious part
[21:12] <Tamili> I'm not that great with tech--I'll do the distracting bit. Will they be upset if I dump that barrel out?
[21:12] <Thrash> ............................
[21:12] <Thrash> ......yes...yes they probably would...
[21:13] <Tamili> You haven't said what it is. Would that be bad?
[21:14] <Tamili> We could destroy the platform instead?
[21:14] <Thrash> destroy the plateform yes
[21:15] * Tamili looks around for something big to hit things with
[21:16] *** there is a large piece of metal nearby
[21:17] * Tamili grabs the piece of metal and nods to Thrash
[21:17] * Thrash nods back
[21:18] * Tamili looks for the most delicate/important part of the platform while Thrash gets in position
[21:20] *** there is what looks like a keyboard section to it
[21:21] * Tamili smashes the keyboard section with the metal piece
[21:22] *** the plasicitoids turn to face her...guns pointing towards her
[21:22] * Thrash runs over and presses the foil against one of their necks
[21:22] * Tamili ducks, moving to another section and smashing that
[21:24] *** that plascinoids falls to the ground..the other turns towards Thrash, aiming it's gun
[21:25] * Tamili runs over and hits the plascinoid from behind
[21:25] <Thrash> NOW TAMILI
[21:30] * Tamili puts the disc thing on the back of it's neck where the light is
[21:31] *** the other plascinoid collapses
[21:31] * Thrash runs over and quickly rips out the bump from the back of the neck of both of them
[21:31] <Thrash> ..there..that should do it....
[21:32] <Tamili> So now we need to find who they work for, don't we?
[21:34] <Tamili> If they hurt Dorry...
[21:36] <Thrash> yes...with this..*holds up the device*..we can trace them.....
[21:36] <Tamili> Great.
[21:37] * Tamili looks over at the barrels again. "Do we need to do something with them?"
[21:37] <Thrash> ......we're a bit late for that...
[21:37] <Tamili> What is it?
[21:38] * Thrash walks over and removes the lid again....
[21:39] <Thrash> ....
[21:39] <Thrash> protein....
[21:40] <Thrash> ...pure....processed....
[21:40] <Thrash> seperated...
[21:41] <Tamili> From...?
[21:41] * Thrash puts the lid back down
[21:41] * Thrash looks to Tamili
[21:42] <Tamili> Please tell me that's not what they've been taking people for?
[21:43] <Thrash> I'm sorry
[21:43] <Tamili> So Dorry's probably...
[21:43] <Thrash> I don't know yet
[21:43] <Thrash> it takes awhile for these things to be processed
[21:44] <Thrash> there's still a chance...
[21:44] * Tamili takes a deep breath, and nods
[21:44] * Thrash goes to leave..then pauses and turns back
[21:45] <Tamili> But all those people...
[21:45] <Thrash> you have a choice...
[21:45] <Thrash> you can either stay here in the alien zone safe..or you can come with me..but I can't promise you'll be afe
[21:45] <Thrash> *safe
[21:46] <Tamili> I know that. But if they still have her...we have to help her.
[21:46] * Thrash nods
[21:47] <Thrash> alright then..let's go
[21:47] * Thrash runs back out of the building
[21:47] * Tamili takes a last look at the barrels, then goes after Thrash
[21:49] *** Thrash has left #suburbansenshi3
[21:50] *** Tamili has left #suburbansenshi3

[13:49] * Malaea Cavaliero sits in a part on the outskirts of Naples, relaxing and reading through some papers for work
[13:50] *** A lone figure watches her from a grove of trees across the park
[13:54] * Malaea Cavaliero smiles as she works through the pages
[13:55] *** malaea's mother has just left after they checked up on each other. The breeze is beautiful and the sun shining over the bay of Naples.
[13:56] *** The figure jumps out of the trees when Malaea's mom is gone and holds up her hand. "There you are, girl..." An invisible stream of energy inches its way across the grass toward Malaea.
[13:58] * Malaea Cavaliero is taken by surprise as the energy wraps around her. Her papers fall to the grass and her body freezes. Nothing she does helps her move, and she finds herself sitting staring ahead of her toward the figure.
[13:58] <Malaea Cavaliero> !!!!
[14:00] * Malaea Cavaliero looks closely at the person approaching her, arm still outstretched
[14:00] *** Sasha Asarov has joined #suburbansenshi3
[14:00] <@spiritflame> konnichiwa sasha asarov
[14:00] <Sasha Asarov> Well easy it was to find you....
[14:01] <Malaea Cavaliero> did you find me?
[14:02] <Sasha Asarov> It didn't take long for someone to tell me that the lovely Amalthea was leading a small group of senshi to find me.
[14:04] <Sasha Asarov> - What do you know about me? -
[14:05] <Malaea Cavaliero> That you're attacking the other satellite haven't...gotten over your bloodlust
[14:07] * Sasha Asarov tightens her grip on the younger girl
[14:08] <Malaea Cavaliero> Gaahh!! ><
[14:08] <Malaea Cavaliero> Let...let go of me
[14:09] <Sasha Asarov> You stupid girl...did you think I'd leave you alone?
[14:10] * Sasha Asarov THROWS Malaea to the ground several yards away
[14:13] * Malaea Cavaliero slams into the ground and skids a few feet before coming to a stop and laying in the grass with a loud groan
[14:14] *** Sasha approaches malaea, a menacing stare in her eyes. She quickly mutters under her breath and stands before Malaea momentarily as Sailor Polydeuces.
[14:15] <Malaea Cavaliero> So it
[14:17] <Sailor Polydeuces> That's right...the woman you've been fearing for months
[14:19] * Malaea Cavaliero tries to transform, until Sasha kicks her
[14:19] <Malaea Cavaliero> GAHH!
[14:21] * Malaea Cavaliero rolls in the grass to get away from Sasha
[14:22] * Sailor Polydeuces simply walks along beside her, "You want to fight me? I suppose I can be merciful enough to give you at least that."
[14:24] * Malaea Cavaliero manages to roll behind a rock
[14:24] * Malaea Cavaliero is now known as Sailor Amalthea
[14:25] * Sailor Amalthea pulls herself to her feet
[14:31] * Sailor Amalthea throws a handful of dirt at Sasha, "Earthen Razor!"
[14:32] *** The dirt particles harden into small razor blades, slashing at Sasha's clothes
[14:34] * Sailor Amalthea uses the distraction to TACKLE Sasha to the ground
[14:36] * Sailor Polydeuces HITS the ground, then uses the momentum to launch Malaea across the grass
[14:37] * Sailor Amalthea skids through the dirt again
[14:41] * Sailor Polydeuces rolls to her feet and slowly approaches
[14:45] * Sailor Polydeuces lifts her arm once again, a dark look in her eyes
[14:47] <Sailor Polydeuces> энтропическое разрушение
[14:47] <Sailor Polydeuces> - Entropic Disruption -
[14:48] * Sailor amalthea attempts to throw up a Soil Barrier around her
[14:49] *** The barrier freezes midway, a soft but obvious buzzing sound coming from the now failed barricade. The partial dome bursts, scattering dirt around the pair.
[14:50] * Sailor Amalthea lays on the ground, staring up at Sasha with a look of terror on her face
[14:50] * Sailor Polydeuces reaches down to pick up Malaea. She grins and places her in a choke hold before pressing her fingertips to her back.
[14:51] * Sailor Polydeuces leans forward to whisper into Malaea's ear
[14:53] <Sailor Polydeuces> Molecular....Entropy....
[14:53] * Sailor Amalthea SCREAMS!!
[14:55] * Sailor Polydeuces laughs maniacally and throws Malaea to the ground, "You cannot escape entropy!"
[14:56] * Sailor Amalthea falls to the ground, the only sign of the attack a single trickle of blood at the corner of her mouth
[14:58] *** Sailor Amalthea has left #suburbansenshi3 (-)
[14:59] * Sailor Polydeuces continues laughing as she slowly fades away, her cackling leaving a haunting hum in the park surrounding the area
[14:59] *** Sailor Polydeuces has left #suburbansenshi3
[15:00] *** Malaea's transformation disappears and she lays lifeless in the grass only yards away from where her papers are now blowing freely in the wind.

[18:21] *** Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated S] has joined #suburbansenshi3
[18:21] <@spiritflame> konbanwa ran yakumo
[18:22] *** the warehouse's a busy day...
[18:22] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi3
[18:22] <@spiritflame> konbanwa filibert wright
[18:23] * Filibert Wright covertly posts something online.
[18:23] *** Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi3
[18:23] <@spiritflame> konbanwa eitak_razal
[18:24] * Filibert Wright looks at the businesses that are active now. "Hmmmm."
[18:24] <Filibert Wright> Unusually busy for a sunday.
[18:24] * Filibert Wright holds his cane in an unusual manner.
[18:25] * Ran Yakumo has put her mop-hat back on and is walking along with everyone else. Her tails (all nine of them) billow out thickly behind her.
[18:25] * Eitak_Razal keeps walking twords where she felt the magic come from
[18:25] <Filibert Wright> Madame, it might have been merely the stress and confusion, but did you mention you were a Queen?
[18:25] *** the magic is coming from the back area of a line of warehouses
[18:25] * Filibert Wright walks at a fair distance from Ran to avoid some attention, but stays in the open.
[18:25] * Eitak_Razal heads that direction
[18:26] <Eitak_Razal> I did. I come from an alternate earth that I rule over
[18:26] <Eitak_Razal> And before you worry I'm more then capapable of handleing it myself.
[18:27] <Filibert Wright> Perhaps you should stay near me at anyrate? I do not often mention it, but I am trained as a knight, after all.
[18:27] * Filibert Wright is doing a pretty amazing job at keeping an eye on almost everyone around.
[18:27] *** the magic is coming from one warehouse..the front door is shut
[18:27] <Eitak_Razal> There is a rumor back home, the reason I keep body guards isn't to protect me, it's to keep me from killing people that get too close
[18:28] <Filibert Wright> I do not fear death in the pursuit of duty, and I am doing it now.
[18:28] <Filibert Wright> If there is indeed a magical item that is dangerous, I intend to keep it from harming others, and prevent this kind of loose-cannon incident from happening again.
[18:28] <Filibert Wright> Where did you say you felt it coming from?
[18:29] <Filibert Wright> Perhaps I should order some of my subordinates into this area. <.<
[18:29] * Ran Yakumo stands still and tries to sense the flow of magic in the area, her tails poofing out a little as she does so.
[18:30] * Filibert Wright looks around, and seems to put a bluetooth-like device into his ear that must have been concealed before.
[18:30] * Eitak_Razal gestures at the door "It came from in there
[18:31] <Filibert Wright> They are on their way. How much time do you estimate we have?
[18:31] * Filibert Wright is holding his cane overhanded.
[18:31] <Eitak_Razal> We'll find out
[18:31] * Eitak_Razal opens the door a crack to peek in
[18:32] * Ran Yakumo looks around outside.
[18:32] *** nothing is outside
[18:32] *** inside there is a table...with a box on it
[18:33] * Eitak_Razal walks in "It's just a box?
[18:33] * Filibert Wright looks if anybody else is around.
[18:33] <Filibert Wright> WAIT!
[18:33] <Eitak_Razal> Is this what cuased the magic spike?
[18:34] <Filibert Wright> There should be a containment squad from my organization here in about 15 minutes to take possession of whatever that is so there will be no collateral damage.
[18:34] <Ran Yakumo> Maybe there's something inside the box that caused it?
[18:34] * Filibert Wright keeps looking for surrounding people.
[18:34] <Filibert Wright> Would opening that TRULY be wise?
[18:35] <Eitak_Razal> No, it wouldn't but how else we going to find out
[18:35] * Eitak_Razal casts a detection spell on the box, seeing what magic is on or in it
[18:35] <Ran Yakumo> Wait!
[18:35] <Eitak_Razal> ?
[18:35] * Ran Yakumo leans in a little closer and listens at the box first.
[18:36] * Filibert Wright looks if there is any unusual marking on the box, or recognizable writing.
[18:37] *** as the spell hits the box, a barrier springs up, seperating eitak from the fact flinging the others away from her
[18:37] * Eitak_Razal goes flying
[18:37] <Eitak_Razal> (( whoops read that wrong, let me redo ))
[18:38] * Eitak_Razal is sealed in! "Bah, stupid trap, just gotta dismatle it"
[18:38] * Filibert Wright flies backward, and there is a loud *CLANG* as he hits a wall.
[18:38] <Filibert Wright> I strongly urge you not to! My servants will be here in a few minutes to help!
[18:38] <Ran Yakumo> :O
[18:38] * Filibert Wright springs back to his feet.
[18:39] * Eitak_Razal starts chanting, working on ripping the spell apart
[18:39] * Ran Yakumo cushioned her fall with her tails.
[18:39] * Ran Yakumo examines the spell protecting the box first.
[18:40] <Filibert Wright> Your Majesty, I STRONGLY urge you to reconsider, as a knight and a bodyguard, I would remind you that whatever is there seems to have anticipated your previous actions!
[18:40] *** you find there is no spell
[18:40] <Eitak_Razal> what the...
[18:40] <???> heee...confused?
[18:41] <Ran Yakumo> Curious.
[18:41] <Eitak_Razal> Who's there?
[18:41] * Ran Yakumo tries to poke the box with a couple of her tails.
[18:41] * Eitak_Razal starts changing, readying a teleport spell to free herself
[18:41] *** a teenage girl walks out of the shadows, giggling a bit to herself
[18:42] * Filibert Wright walks over to this teenage girl.
[18:42] <Filibert Wright> My name is Filibert, and we are folk of great means. There seems to be a significant misunderstanding here.
[18:42] * ??? is now known as Amaya
[18:42] <Ran Yakumo> Hello. Who are you?
[18:42] <Eitak_Razal> ...
[18:42] <Amaya> heee spells won't work!!!
[18:43] * Ran Yakumo tucks her hands into the sleeves of her robes.
[18:43] * Eitak_Razal throws herself at the wall of the barrier. "Let me out"
[18:43] <Amaya> not until I get what I need!!!
[18:43] * Filibert Wright looks at Amaya.
[18:43] *** Amaya is your average everyday Amaya

[18:44] <Filibert Wright> Alright... whoever you are. Perhaps we can help you. What do you need?
[18:44] * Amaya is a teenage girl dressed in white frilly clothes
[18:44] <Eitak_Razal> And just what is it you need?
[18:44] * Amaya looks at Eitak....
[18:44] <Ran Yakumo> Nachos perhaps?
[18:44] <Ran Yakumo> Or maybe a hug? :D
[18:45] <Filibert Wright> Let's all calm down here.
[18:45] <Eitak_Razal> Is it money? Did you follow me from home hopeing to make name for yourself in some rebel group?
[18:45] <Amaya> a certain segment
[18:45] <Filibert Wright> <.<
[18:45] <Filibert Wright> Segment?
[18:46] <Ran Yakumo> Given the mana surge we sensed earlier, this segment you're interested it related in some way?
[18:46] <Amaya> a segment to a key
[18:46] <Amaya> hahaha...that was part of the trap
[18:47] <Eitak_Razal> And I think I have this peice of this "key"
[18:47] <Filibert Wright> Just a moment just a moment. Couldn't you have just asked?
[18:47] <Eitak_Razal> *and you think
[18:47] <Ran Yakumo> You lured us here.
[18:48] <Amaya> either that or......
[18:48] <Filibert Wright> I do hate to point this out, my dear, but you are setting a rather poor first impression?
[18:48] <Amaya> you are that piece
[18:48] <Eitak_Razal> ...what?
[18:48] <Filibert Wright> ME? HOW did you KNOW about me?
[18:48] <Eitak_Razal> do I look like a hunk of metal?
[18:48] * Amaya is talking to Eitak
[18:49] <Filibert Wright> >.>
[18:49] <Amaya> and my boss really wants it
[18:49] <Filibert Wright> Oh.... the Queen.
[18:49] <Ran Yakumo> Who's your boss?
[18:49] <Filibert Wright> Well, that is still pretty bad.
[18:49] * Eitak_Razal is the onte trapped in a cage
[18:50] <Amaya> a person in black....
[18:50] <Filibert Wright> Miss, please be reasonable.
[18:50] <Amaya> he's just dying to have the key....
[18:50] <Filibert Wright> While I very much understand having a demanding superior, there should SURELY be a way to resolve this peacefully.
[18:50] <Amaya> and promised to help me get a career if I got it for him!
[18:50] <Filibert Wright> What, precisely, do you wish?
[18:51] <Eitak_Razal> Look, I have no idea this key is
[18:52] <Eitak_Razal> So just let me go and I'll help you find it
[18:52] <Ran Yakumo> And what's this key to anyway? If Eitak doesn't have it on her, then demanding it from her won't accomplish much.
[18:53] <Amaya> to Time
[18:53] <Filibert Wright> Miss you are surely mistaken.
[18:53] <Filibert Wright> I would have almost certainly been able to detect that.
[18:53] <Ran Yakumo> Don't you need one of those Tortoise things to do that?
[18:53] <Eitak_Razal> Time?
[18:54] <Amaya> Time
[18:55] <Eitak_Razal> If you're after something protected by the sages you want my brother, not me
[18:55] <Ran Yakumo> You could aways get a watch of some kind.
[18:56] * Filibert Wright whispers, to seemingly nobody in particular, " The orders have changed, inform the Others."
[18:56] <Eitak_Razal> Unless you plan on using me as a bargining chip, I don't see how I'm much use to you
[18:56] <Amaya> all I know is that you are the key to well..finding the key
[18:56] * Amaya digs in her purse and pulls out a black wand like instrument...
[18:56] <Eitak_Razal> And now you're just talking in circles
[18:57] * Amaya passes it over Eitak...and it starts to make a sound.....
[18:57] <Filibert Wright> Please listen. My Estate is near here. You could simply let her go and accompany us to the---HEY!
[18:57] <Ran Yakumo> Hey! Don't just wave that over her without her permission!
[18:58] * Filibert Wright waves his cane, and it turns red hot. He swings it toward the black instrument like a sword.
[18:58] * Ran Yakumo approaches Amaya and looks at her as if she's about to scold her.
[18:58] * Eitak_Razal looks at the others, worried.
[18:59] <Eitak_Razal> Find my brother. Tell him I need a rescue
[18:59] * Amaya loses the instrument "OW HEY"
[18:59] * Ran Yakumo tries to grab the wand in one of her tails, which lashes out like it's prehensile.
[19:00] *** the wand is grabbed
[19:00] <Filibert Wright> Stop this. I'm sure this is a misunderstanding.
[19:00] <Filibert Wright> Please. Just allow her to leave, and we can sort this out.
[19:00] <Filibert Wright> Please, I don't want to hurt you.
[19:01] * Ran Yakumo quickly takes the wand and tucks it into her sleeves.
[19:01] <Ran Yakumo> Miss, I would ask that you allow us to leave here without any further incident.
[19:01] <Ran Yakumo> I think something bad is going to happen if you don't and I'd rather not see a pretty girl like you get into trouble.
[19:01] <Amaya> NO I CAN'T
[19:02] <Ran Yakumo> Why not?
[19:02] * Filibert Wright motions, and a large red mass extends from the top of his shoulders like a cloak, overshadowing both himself and Amaya.
[19:02] <Ran Yakumo> Because of that boss you were mentioning earlier?
[19:02] <Amaya> cause if I fail...then it it will be really bad for me
[19:03] *** The mass extending from Filibert starts to swirl in hypnotica spiral patterns where Amaya can easily see them.
[19:04] <Filibert Wright> Look, just relax, we can protect you from whoever this is. Just take it easy and release that woman.
[19:04] <Ran Yakumo> What do you mean? You'll be punished?
[19:04] <Amaya> can't......none of you can
[19:05] <Ran Yakumo> Who is this person you fear so much? Maybe if you tell us who they are we can do something to help you.
[19:05] * Amaya digs in her purse
[19:06] * Amaya pulls out a small crystal..which glows in her hand
[19:06] <Amaya> please help me! they've got me cornered
[19:06] <???> - You are weak.... -
[19:06] * ??? 's voice is booming..and powerful.....and gives off a feeling of evil older then evil itself
[19:06] <Filibert Wright> No we don't. We are trying NOT to hurt you. Please relax. You can look at the spirals and they will help you do that. Please don't do something drastic.
[19:07] <???> - but I shall help you this have done well........ -
[19:07] <Ran Yakumo> Uh-oh...
[19:07] *** all the lights in the warehouse suddenly go out..actually more then's almost like an unseeing darkness settles over everything
[19:08] <Filibert Wright> I fear no darkness!
[19:08] <Filibert Wright> HENSHIN!
[19:08] * Ran Yakumo quickly casts a spell to summon a flock of fox-fires to cast light upon the area.
[19:08] * Filibert Wright is now known as Nimble Sky-Dragoon
[19:09] *** the darkness empty room
[19:09] * Nimble Sky-Dragoon glows like a torch, and starts to levitate off the floor. A flaming sword is in his hands, and his feet are wreathed in fire.
[19:09] *** the table is gone..the box is gone..the girl is gone..............and eitak is gone
[19:11] * Nimble Sky-Dragoon smashes through a window, and soars high into the sky, looking for any trace of people trying to flee the area.
[19:11] <Ran Yakumo> Oh no!
[19:11] <Ran Yakumo> Where'd she go?!
[19:11] * Ran Yakumo quickly looks around for any sign of Amaya and Eitak.
[19:15] *** there are no obviously signs...and people outside are doing their usual work
[19:15] * Nimble Sky-Dragoon flies back through the window, his cape rustling and billowing behind him, and finally settles to the ground in front of Ran Yakumo.
[19:15] <Ran Yakumo> Darn it, I think they're all gone.
[19:15] * Ran Yakumo tries to sense any trace of either Eitak or Amaya.
[19:15] * Nimble Sky-Dragoon looks incredibly distraught, and the silvery light from the runes upon his armor slowly fades. The billowing cape wraps around him, and starts changing its appearance to look like a tailored suit.
[19:16] * Nimble Sky-Dragoon is now known as Filibert Wright
[19:16] <Filibert Wright> They have escaped. I have failed.
[19:18] <Filibert Wright> What has happened here? How could I have let them escape... if the truly was a Queen, my failure is that much greater.
[19:18] <Filibert Wright> You said your name was Ran Yakumo, correct?
[19:19] <Ran Yakumo> Yes, it is.
[19:20] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi3
[19:20] <@spiritflame> konbanwa the magistra
[19:20] *** Chihiro go-Higarshi has joined #suburbansenshi3
[19:20] <@spiritflame> konbanwa chihiro go-higarshi
[19:20] <The Magistra> What's going on, what's with all the cars and stuff?
[19:21] <Ran Yakumo> Eitak has been captured.
[19:21] * Chihiro go-Higarshi spots Ran...then quickly pulls out an onfuda "a Kitsune!!! back monster!"
[19:21] * The Magistra turns white. "...say that again?"
[19:22] * The Magistra holds her hand out to stop Chihrio
[19:22] * Two different Vans roar up to the front and backdoor of the warehouse, and armed men get out. They all shout, "Are you alright, My Lord? Did you activate the Omega Alarm?"
[19:22] <Filibert Wright> !!!
[19:22] * Chihiro go-Higarshi looks to Magistra..and lowers the ofuda
[19:22] <Filibert Wright> Gentlement put those weapons away at once, or you will give the wrong message.
[19:22] *** The men obey.
[19:23] * The Magistra looks at Ran, a horrfied expression on her face "I said, say that again. I want to make sure I heard you correctly"
[19:23] <Ran Yakumo> Eitak was captured. The mana-surge we sensed was a lure to draw us here.
[19:23] <Filibert Wright> Yes, I gave the Omega Code, but I am alright. One of my companions, a VERY important woman, whose friends we dearly want to impress and show competence to, has been taken. You are to scour all information channels to locate them, starting immediately.
[19:24] <The Magistra> WHO DID IT
[19:24] *** The squad of people obey Filibert and leave.
[19:24] <The Magistra> WHO TOOK MOTHER!
[19:24] <Filibert Wright> ............
[19:24] <Filibert Wright> Somebody who had decided their target and expected her reactions far in advance.
[19:24] <Ran Yakumo> It was a girl named Amaya. She's working for some boss that has her terrified.
[19:25] * The Magistra looks at them both. "Tell me everything you know. Now"
[19:26] <The Magistra> About the boss, why they took my mother, everything
[19:26] <Filibert Wright> I am not sure I can follow that order, but I shall tell you everything I can.
[19:26] * Filibert Wright looks extremely distraught.
[19:27] <Ran Yakumo> She wanted some kind of key from Eitak. A key that opened the door to time according to Amaya, but she wasn't specific about how Eitak was linked to that key.
[19:27] <Filibert Wright> There was a girl, who claimed magic could prevail against the trap.
[19:27] <The Magistra> ....
[19:27] * Ran Yakumo brings out the black wand Amaya used.
[19:27] <The Magistra> No... It was right under my damn nose the whole time
[19:28] <Chihiro go-Higarshi> that looks like....
[19:28] <Ran Yakumo> She waved this wand over Eitak. It reacted to her in some way.
[19:28] <Filibert Wright> We tried, so very very hard, to reason with her, that we might not become enemies, but she feared punishment for failure, and obeyed in fear, summoning a great darkness
[19:28] <The Magistra> My mother either is, or has, the last peice I've been looking for
[19:28] * Filibert Wright describes Amaya. "She seemed to be this average, everyday teenager."
[19:28] <Ran Yakumo> When the darkness she summoned vanished, they were all gone.
[19:28] <Filibert Wright> What do you mean?
[19:29] * The Magistra punchs a nearby sign
[19:29] <Chihiro go-Higarshi> Magistra..that sounds like that girl
[19:29] * Ran Yakumo offers the wand to Chihiro. "Will this help track down the people responsible?"
[19:30] <Filibert Wright> We looked and looked around, and I summoned some of my most skilled servants to help! We seem to know even less than you do.
[19:30] * Filibert Wright looks at Chiciro go-Higarshi.
[19:30] *** Chiciro go-Higarshi is your average everyday Chiciro go-Higarshi

[19:30] * Filibert Wright looks at Chihiro go-Higarshi.
[19:30] *** Chihiro go-Higarshi is your average everyday Chihiro go-Higarshi

[19:30] * Filibert Wright looks at Chihiro go-Higarshi.
[19:30] *** Chihiro go-Higarshi is your average everyday Chihiro go-Higarshi

[19:30] <The Magistra> The one we met when we found the third segment, the boss mentioned must be the Black Guardian
[19:30] * Chihiro go-Higarshi is a teenage japanese girl with long black hair tied back..she's wearing modern clothes
[19:30] <The Magistra> he must have recruited her after we met her.
[19:30] * Filibert Wright looks at The Magistra.
[19:30] *** The Magistra is a red haired time lord with green eyes. She's dressed in sensible and fashionable white leather armor. She looks oddly familer. More information about her is Here.
Her image Song is: Histora Crux. She is Level 1.

[19:31] * Filibert Wright notes the armor.
[19:31] <Ran Yakumo> Who's the Black Guardian?
[19:31] <The Magistra> Let's go back to the hotel. I really need to sit down and the walk back will let me clear my head before I punch something else, I'll expain once we get back
[19:31] <Chihiro go-Higarshi> he is evil
[19:32] <The Magistra> Quite
[19:32] <Ran Yakumo> I know what you need more than punching something.
[19:32] * Ran Yakumo hugs Magistra with all nine of her thick, warm, fluffy tails. ^____^
[19:32] <Filibert Wright> This is so terrible. I know how she must feel. My superior will be most displeased.
[19:32] <Ran Yakumo> Better now?
[19:33] <Filibert Wright> I did not get your name. You mentioned she was your mother? I am truly sorry.
[19:33] <The Magistra> A little
[19:33] <The Magistra> She will be my mother is more apt. I'm from the future
[19:33] <Ran Yakumo> Now, you didn't answer my question. Just who IS the Black Guardian?
[19:34] <Filibert Wright> Oh my.
[19:34] <Filibert Wright> This seems to be a very extreme situation.
[19:34] <Filibert Wright> It is lucky I am my superior's MOST powerful servant.
[19:35] <Filibert Wright> Well, I have staff that can comb the area to look for clues, and that will report strange activity a wide area. I can activate the rest of them. I do not believe either of us are injured. Miss Yakumo, may I speak to you briefly?
[19:36] <The Magistra> in laymans terms, a god of Darkness and Chaos.
[19:36] <Filibert Wright> This is just dreadful. Horrid and dreadful. I really do feel partly responsible.
[19:36] <Filibert Wright> Is there anything I can do to help?
[19:37] <The Magistra> Track down where they took mother
[19:37] <The Magistra> We have the other 5 keys, she holds... or is... the last peice
[19:38] <Ran Yakumo> What are they trying to accomplish by taking her?
[19:38] <Chihiro go-Higarshi> from what we were told...reduce everything to chaos
[19:39] <Ran Yakumo> That's not good!
[19:39] <Filibert Wright> For the record, I am not a layman when it comes to ancient evil. You can tell me more. In fact, some other people in my organization were converging on this location in order to prevent this exact type of thing from happening.
[19:39] <Ran Yakumo> I certainly can't let that happen. It could make my dear Chen cry!
[19:40] <The Magistra> They want the last peice of the "Key to time"
[19:40] <The Magistra> I stayed the hell away from mother so I didn't realize she was carting around the last peice
[19:40] * The Magistra punches the sign again "Damn it, it was right under my nose for so long"
[19:41] <Chihiro go-Higarshi> we must rescue her
[19:42] <Ran Yakumo> Maybe you should have taken it away from her so she wouldn't have been in this mess in the first place.
[19:42] <The Magistra> If I knew she had it I would have
[19:42] <The Magistra> I would have completed the key and handed it over to the white guardian like she asked us
[19:43] <Ran Yakumo> Where is the key anyway? Is it hidden inside her clothing somewhere?
[19:43] <Filibert Wright> White Guardian? Key to time?
[19:43] <Filibert Wright> Look, I can be just as heroic as anyone, and I really want to help, but I have no idea what you speak of.
[19:43] <Filibert Wright> White Guardian? Key to time?
[19:43] <The Magistra> The white guardian is basicly the good god that oppses the black guardian
[19:44] <Filibert Wright> I professionally acquire relics and mythologically significant material, and I have NEVER heard of such.
[19:44] <The Magistra> and the key to time is a powerful object that would basicly let one utterly control and rewrite time and spacce
[19:44] <The Magistra> Of course not.
[19:45] <Ran Yakumo> That seems a pretty dangerous thing to leave laying out. Rewriting space and time is BAD.
[19:45] <The Magistra> It's normally broken into 7 peices which are scattered across tmie and space, they can be anything. A book, an ocean, a person
[19:45] <The Magistra> *6
[19:46] <Filibert Wright> <.<
[19:46] <The Magistra> when turned back into their orginal shape and asambled they make a crystal cube, that is the true key
[19:47] <Filibert Wright> So, speaking as one person whose job it is to acquire dangerous objects to another, what exactly are you going to do with this? Who else is after it?
[19:47] <The Magistra> I'm going to give it to the White Guardain
[19:48] <The Magistra> What else would I do with it
[19:48] <Ran Yakumo> Maybe kick the crap out of the Black Guardian as well?
[19:49] <Filibert Wright> Well, "literally anything" comes to mind.
[19:49] <Ran Yakumo> Let's face it, it sounds like he's got it coming.
[19:49] <Filibert Wright> Look, we can decide who this artifact belongs to later. If its in the hands of a group that seeks to take hostages to gain it, they CERTAINLY cannot be trusted.
[19:50] * Filibert Wright sends some information electronically, then puts his PDA away.
[19:50] <The Magistra> I belongs to the white guardian. In anyone else's hands it would just be misused
[19:50] <The Magistra> it
[19:51] <Ran Yakumo> Can't have that.
[19:51] <Ran Yakumo> Unless...perhaps you'd like ME to keep it! *___*
[19:52] * Filibert Wright thinks, trying for creative inspiration.
[19:52] <The Magistra> No
[19:52] <Ran Yakumo> I would rewrite all of time and space so that all beings would instinctively know and love my Chen! All war and strife would end immediately, replaced with the boundless joy and adoration that only Chen signifies!!!!
[19:52] <Filibert Wright> ........
[19:52] <Ran Yakumo> Cheeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen~!!
[19:52] <Chihiro go-Higarshi> do we even know how to use this key?
[19:53] <Filibert Wright> Perhaps she was injured in the struggle after all. Poor dear.
[19:54] <The Magistra> Does it matter, we're not going to use it
[19:54] * Ran Yakumo looks ENTIRELY too happy right now, and lost in her own little world. Please feel free to knock some sense back into her.
[19:56] <Filibert Wright> Alright.
[19:56] <Filibert Wright> Listen.
[19:57] <Filibert Wright> I would not mention this under anything less than a crisis of this magnitude, but I am actually a member of an organization that specializes in keeping dangerous artifacts out of the wrong hands. We use official channels or the black market, pretending to be collectors. Once in the "collection," we pledge to prevent dangerous relics from falling into criminal hands ever again.
[19:57] <Filibert Wright> Those men who came in here before are my servants. They work for me.
[19:58] <Filibert Wright> I have never heard of this "Time Key" before.
[19:58] <Ran Yakumo> Warehouse 13? Oooooo, I've watched that show back home in Gensokyo!
[19:58] <The Magistra> Yes I would appricate it if you kept knowlage of it on a need to know level
[19:58] <Filibert Wright> Most of our resources are tied up in attempting to locate the Dragonballs before anyone else does now that they have scattered.
[19:59] * Ran Yakumo listens quietly.
[20:00] <Filibert Wright> Well, I understand you would appreciated it, but I must inform my superiors of this. They will know what to do, and may even agree that some of the more accessible magical weapons and treasures should be used in pursuit of resolving this.
[20:01] <Ran Yakumo> Yeah, it sounds like they'd need to know.
[20:01] <Filibert Wright> I consider this more important than safeguarding the Dragonballs, as there is almost a year before that deadline. I assure you I will do everything within my power to assist you in locating your mother, and solving this fiasco before it is too late.
[20:01] <Ran Yakumo> I should inform my own Master. She might be able to help out with this if she so chooses to.
[20:02] <The Magistra> thank you
[20:02] <The Magistra> I'm going to head back to the hotel and lay down and think
[20:03] <Filibert Wright> Very well. I shall accompany you shortly.
[20:03] <Filibert Wright> I would like to have a bit of a chat with Madame Yakumo here, in private.
[20:03] * Ran Yakumo nods and waits.
[20:05] *** The Magistra [] has quit IRC
[20:06] <Ran Yakumo> You wanted to ask me something?
[20:07] *** Chihiro go-Higarshi has left #suburbansenshi3
[20:09] <Filibert Wright> Yes.
[20:09] <Filibert Wright> Do you intend to tell others what you saw when I attempted to save that young woman?
[20:11] <Ran Yakumo> Not if you don't want me to.
[20:12] <Filibert Wright> I would consider it a great favor if you gave me your word you would not. I would rather not reveal my secret identitty so readily. If other people knew, my ability to fight crime in Tokyo and otherwise operate would be severely curtailed.
[20:13] <Ran Yakumo> Very well. I won't say anything about what happened here tonight.
[20:13] <Filibert Wright> I appreciate it greatly. Honestly, I was very worried that the loud "clang" when I was thrown backward and impacted that wall would give away what I was wearing.
[20:13] <Filibert Wright> Very well.
[20:14] <Filibert Wright> If you are also a vassal, we must not keep our lieges waiting, and must inform them at once.
[20:14] * Filibert Wright holds the door open for Ran Yakumo. "After you, my Lady."
[20:15] * Ran Yakumo is away 
[20:16] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (Even in a crisis, a gentleman must remain a gentleman.)
[09:39] * zairafirefly looks at valeria.
[09:39] *** valeria is a middle aged woman with black hair decorated with a few beads and feathers and usually pulled back in some way, blue eyes, and rosy brown skin. She usually wears shorts and a tank top.
Her image Song is: 'The Door in the Air' by Harry Gregson-Williams. She is Level 1.

[16:17] *** as you find yourself in what seems to be the middle of a clearing in a forest
[16:18] *** Jameson Atlas [] has joined #suburbansenshi3
[16:18] <@spiritflame> konnichiwa jameson atlas
[16:18] * Jameson Atlas slowly sits up and looks around
[16:18] *** the forest is fairly deep around you...thick and tall trees...along with thick bushes and undergrowth..the sun is beating above you
[16:21] * Jameson Atlas gets to his feet, "Eilean?"
[16:21] *** there is only the sounds of birds...and some rustling from the bush
[16:22] * Jameson Atlas starts walking around curiously, making sure to watch his back
[16:23] *** the rustling seems to follow jameson....
[16:23] *** there is a path leading out of the forest
[16:24] * Jameson Atlas makes his way over to the path
[16:25] *** the rustling stops...and you can hear some chittering sounds
[16:27] * Jameson Atlas turns around to look behind him
[16:28] *** the bushes burst as three Goblins jump out, brandishing daggers!
[16:29] <Jameson Atlas> oh s[BLEEP]t...
[16:30] * Goblins rushes to stab jameson!
[16:30] <spiritflame> Goblins rolls 1D10d [ 1 ]
[16:30] * Goblins miss jameson completely...they're very clumsy
[16:31] * Jameson Atlas draw a large military dagger and aims for the goblins
[16:32] *** Roll 1d10 for a hit
[16:32] <spiritflame> Jameson Atlas rolls 1d10 [ 10 ]
[16:33] *** Jameson does a critcal hit! Goblin 1 has been slain!
[16:34] * Goblins try to stab jameson in the leg!
[16:34] <spiritflame> Goblins rolls 1d10 [ 4 ]
[16:35] * Goblins miss again, stumbling over each other
[16:35] * Jameson Atlas stabs at the goblins again
[16:35] <spiritflame> Jameson Atlas rolls 1d10 [ 9 ]
[16:37] *** another critical hit! Goblin 2 is slain
[16:39] * Goblin tries to slash Jameson across the side
[16:40] <spiritflame> Goblin rolls 1d10 [ 10 ]
[16:40] * Goblin has done a CRITCAL HIT
[17:14] * Jameson Atlas JUMPS and holds his side ><
[17:16] * Jameson Atlas changes blade hands to aim for the goblin's head
[17:16] <spiritflame> Jameson Atlas rolls 1d10 [ 5 ]
[17:17] * Goblin takes weak damage!
[17:17] * Goblin attempts to stab jameson in the foot!
[17:17] <spiritflame> Goblin rolls 1D10d [ 1 ]
[17:17] * Goblin trips over itself
[17:18] * Jameson Atlas takes advantage of the goblin's clumsiness to stab at its back
[17:18] <spiritflame> Jameson Atlas rolls 1d10 [ 3 ]
[17:19] * Goblin somehow manages to avoid the attack
[17:19] * Goblin slashes at jameson's arm
[17:19] <spiritflame> Goblin rolls 1d10 [ 3 ]
[17:19] * Goblin misses!
[17:20] * Jameson Atlas aims a kick to the goblin's head
[17:21] <spiritflame> Jameson Atlas rolls 1d10 [ 3 ]
[17:22] * Goblin avoids it yet again!
[17:22] * Goblin throws it's knife towards Jameson
[17:22] <spiritflame> Goblin rolls 1d10 [ 1 ]
[17:23] * Goblin 's knife is gone...and now it has no knife
[17:27] * Jameson Atlas aims a stab at the goblin's head
[17:27] <spiritflame> Jameson Atlas rolls 1d10 [ 6 ]
[17:28] * Goblin is stabbed in the head..and dies!
[17:28] *** you recieve 20 Gil! (gold)
[17:28] * Jameson Atlas falls to his knees, panting
[17:28] *** you recieve 2 Potions
[17:29] *** Jameson Atlas has recieved G¥20 !!
[17:31] <Jameson Atlas> /inventory 2 Potions|1
[17:32] *** Jameson Atlas has placed 2 potions in Inventory Slot: 1
[17:33] * Jameson Atlas tears off his sleeve to press to his side
[17:34] *** you are still in the forest...cept now with three smelly goblin carcasses
[17:36] <Jameson Atlas> (( plot break time ))
[19:53] *** you are still in the forest....
[19:53] * Jameson Atlas moves along as best he can
[19:54] *** the path slowly leads further into the see unfamiler birds.....and hear odd sounds around you
[19:56] *** the trees break once more....and you find a large series of ruins standing before you with a dark entrance
[19:56] * Jameson Atlas glances over at the ruins
[19:58] *** the ruins might have once been some kind of temple...or dwelling..whatever it's no longer in use
[19:58] *** there is the sound of dark clouds slowly roll over...
[19:59] <Jameson Atlas> Ugh...need to find shelter....
[20:01] * Jameson Atlas looks to see if the ruins could offer any
[20:04] *** the ruins do seem stable enough to offer guard against the rain
[20:05] *** the clouds open and send hard rain down
[20:08] * Jameson Atlas runs to the ruins
[20:10] *** almost as soon as you run in..the floor gives way..sending you tumbling into the dark
[20:11] <Jameson Atlas> !!!!!
[20:12] *** you land in a cold wet puddle of water
[20:14] * Jameson Atlas lays there a moment, trying to catch his breath through the pain
[20:16] *** almost no light can be seen..but as your eyes can see you are in some sort of large chamber....massed with webs and slime
[20:19] * Jameson Atlas keeps his wad of cloth against his side and stands
[20:20] *** something quickly crawls up your leg
[20:22] * Jameson Atlas looks down at his leg
[20:22] *** there is a very large spider crawling up jameson's leg
[20:22] <Jameson Atlas> Ugh....
[20:23] * Jameson Atlas pulls the cloth from his side to slowly bat the spider away
[20:23] *** another spider starts to crawl up jameson's back
[20:24] <Jameson Atlas> O_O
[20:25] * Jameson Atlas bats that one away too
[20:25] *** masses of spiders are crawling along the floor towards you
[20:25] <Jameson Atlas> Oh s[BLEEP]t
[20:28] *** there is a sudden sound deep in the bowls of the room..and the spiders go scurrying away
[20:30] <Jameson Atlas> .....
[20:31] *** there is a loud rocks grinding together...
[20:32] * Jameson Atlas backs up
[20:34] *** a ruddy glow slowly appears in the distance
[20:35] * Jameson Atlas backs into a wall...and stares at the glow
[20:39] *** out of the shadows...appears a large man like creature..made of stone.....but glowing red hot....a magma golem!
[20:41] <Jameson Atlas> .....
[20:41] * Jameson Atlas stares in horror at the golem
[20:42] * Magma Golem trumbles in.....and roaars at Jameson.....
[20:43] * Jameson Atlas doesn't have that gun Matsumi gave him...only his normal gun and dagger
[20:45] * Magma Golem tries to slam it's fist towards jameson
[20:45] <spiritflame> Magma Golem rolls 1d10 [ 2 ]
[20:45] * Magma Golem misses jameson
[20:45] * Jameson Atlas ducks away and tries to find something to fight it with
[20:47] *** you stumble over a skeleton..clutching an old sword
[20:48] * Jameson Atlas grabs the sword
[20:50] * Magma Golem stumbles to try and find jameson
[20:50] * Jameson Atlas launches forward and tries to find a weak spot with the sword
[20:50] <spiritflame> Jameson Atlas rolls 1d10 [ 2 ]
[20:51] *** the sword swing misses in the dark
[20:52] * Magma Golem finds jameson and tries to backhand him
[20:53] <spiritflame> Magma Golem rolls 1d10 [ 9 ]
[20:53] * Magma Golem hits jameson with a high number of force
[20:55] * Jameson Atlas crashes into the wall ><
[20:55] * Jameson Atlas coughs heavily, his hand pressing to his side again, which is bleeding more profusely
[20:56] * Magma Golem slowly trudges towards jameson...
[20:56] * Jameson Atlas draws his gun and fires at the golem
[20:57] <spiritflame> Jameson Atlas rolls 1d10 [ 2 ]
[20:58] * Magma Golem shrugs off the attack
[20:59] * Magma Golem grabs some rocks and throws them towards jameson
[20:59] <spiritflame> Magma Golem rolls 1d10 [ 5 ]
[20:59] * Magma Golem gets a few smaller rocks at jameson
[21:00] * Jameson Atlas is hit by the rocks and tries to find a good way to attack...
[21:01] *** there aren't anything else...except for rocks of course
[21:02] * Jameson Atlas tries a barrage of rocks, bullets, and the sword to find a weak point on the golem
[21:02] <spiritflame> Jameson Atlas rolls 1d10 [ 8 ]
[21:05] * Magma Golem is badly damaged by the attack and roars in pain
[21:06] * Magma Golem flails at jameson
[21:06] <spiritflame> Magma Golem rolls 1d10 [ 8 ]
[21:06] * Magma Golem hits jameson in the process
[21:08] * Jameson Atlas hits the wall again, coughing heavily and sinking to the floor
[21:08] <Jameson Atlas> Am I really going to die here?
[21:11] * Jameson Atlas fires his gun at the golem again
[21:11] <spiritflame> Jameson Atlas rolls 1d10 [ 10 ]
[21:11] * Magma Golem is hit in the chest...and explodes into pieces..falling to the ground...the red glow slowly fading...
[21:13] *** jameson is left in the dark again.....
[21:14] * Jameson Atlas looks around for a way to escape
[21:15] *** there is suddenly the sounds of shuffling feet in the well as a new light...
[21:17] * Jameson Atlas 's vision is fading as he tries to figure out who's coming this time
[21:18] *** a figure walks out of the shadows......and grabs jameson......
[21:20] <Jameson Atlas> Wh-who?
[21:20] *** the figure opens a bottle...and pours the liquid into jameson's mouth...
[21:21] * Jameson Atlas drinks
[21:21] <Jameson Atlas> (( be back soon ))
[22:02] *** the potion revives and revitalizes you
[22:03] * Jameson Atlas blinks
[22:04] * Jameson Atlas glances up at his rescuer
[22:05] *** the rescuer appears to be a black mage...but old...and worn out.....he is breathing heavly..
[22:06] * Jameson Atlas feels his energy return
[22:06] <Jameson Atlas> Um...thanks....
[22:07] <Black Mage>'s finally happened...
[22:07] <Black Mage> came...
[22:08] <Jameson Atlas> What?
[22:09] <Black Mage> ...I knew you would are not as I expected...but..the signs are there...
[22:10] <Jameson Atlas> you mean?
[22:12] * Black Mage reaches into his robes...and holds out a crystal orb....which is foggy and dark
[22:12] <Black Mage> ..take it.........awaken the crystal of the earth...
[22:12] * Jameson Atlas hesitantly takes the crystal....
[22:13] <Black Mage> is your destiny.........light warrior.....
[22:13] *** the room suddenly fills with a bright burning light like before...
[22:16] * Jameson Atlas looks confused
[22:18] *** a dark shape appears out of the white and LUNGES towards Jameson
[22:18] * Jameson Atlas JUMPS and tries to move backwards O_O
[22:20] *** the creature is suddenly dragged back....but it leaves a feeling of utter evil and hatred
[22:22] *** the white slowly fades back into the familer sight of the lobby...
[22:22] *** end of prelude
[22:23] *** Jameson Atlas [] has left #suburbansenshi3
[13:34] * zairafirefly looks at Eiry.
[13:34] *** Eiry is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Blue Bird' by Ayumi Hamasaki. She is Level 1.

[22:10] *** A whiff of brimstone clings to the air, and there is the sound of relentless hammering... hammering... hammering.
[22:14] * Young Lich is briefly covered in scalding steam, which he does not in any way seem to mind, and pulls a newly-forged bit armor out, newly quenched.
[22:15] *** The armor, a stout cuirass, is black iron, and covered with wicked spikes protruding in all directions.
[22:15] * Young Lich takes another piece of metal, checks a ritual location, and begins hammering again.
[22:19] * Young Lich ties a cut part of his flesh back together with part of his newly-burnt and tattered robes, and goes back to hammering the point of another spike.
[22:21] <Young Lich> Not a bad one.
[22:22] * Young Lich pumps some bellows, and consults a checklist.
[22:25] *** Raihosha [] has joined #suburbansenshi3
[22:25] <@spiritflame> konbanwa raihosha
[22:26] <Raihosha> So, Simon, high-explosives?
[22:26] * Young Lich looks up, and puts down his forge hammer. "Take five, Aescapulus."
[22:26] * Young Lich walks away from a large pile of armor segments, each covered with wicked barbs and blades.
[22:27] <Young Lich> Good evening, Raihosha. I'm pleased you came to speak with me.
[22:27] <Young Lich> Aescapulus has been strongly suggested I take a break for the last few days, anyway. What day is today?
[22:27] <Raihosha> It is Friday the 25th.
[22:28] <Young Lich> Huh. Look at that. There's a tiny tiny crack going through that bone in my arm.
[22:28] <Young Lich> Not all the way through, though.
[22:28] * Young Lich looks closer. "But I digress. Yes. I want explosives, powerful explosives."
[22:29] <Young Lich> Also, they need to be radio controlled.
[22:29] <Raihosha> Can I ask why you need them?
[22:29] <Young Lich> Er... to be blown up from a distance when I want them to go off. That's what "radio controlled" means, right?
[22:29] <Young Lich> Well, you could ask, yes.
[22:30] <Young Lich> You and I tend to agree upon some, but not all, things.
[22:30] <Raihosha> Alright Simon, what are you going to use high-explosives for?
[22:30] <Young Lich> I'm going to use these explosives to blast---into teeny bits, something that I can get away with destroying, and you would never be able to.
[22:30] <Young Lich> It's something that we....
[22:30] * Young Lich clears his throat, "both want gone."
[22:32] <Young Lich> Of course, if you are worried about complicity blah blah blah then you don't have to give me any. I'll just buy a bunch of bangstuff from some less reputable person. I would prefer reliability, however.
[22:32] <Raihosha> Given who started this, Eilean's aunt?
[22:32] <Young Lich> I strongly suspect that if you give these to me, you will be pleased you did---very pleased, within about 5 days.
[22:32] <Young Lich> Well, she HAD HER CHANCE!
[22:32] <Young Lich> Raihosha, do you ever mention that you are capable of killing somebody if you do not intend to either do so, or that they think about it?
[22:32] <Young Lich> You are not a stupid man or a weak wizard.
[22:33] <Young Lich> Let me explain something to you. I don't intend to be a slave---not to anyone. Further more, if you are so worried, then wouldn't the TIME TRAVELLER have come and told you not to give them to me?
[22:33] <Young Lich> They seem SO EAGER to point out what they know.
[22:33] * Raihosha smiles.
[22:34] <Young Lich> I have stayed in this room since I came here. I have crafted when I can, smithed and smelted, and made plans about which rituals to complete.
[22:34] <Young Lich> I'm going to change the future. Just watch me.
[22:34] <Young Lich> If they didn't want this to happen, then they had their chance.
[22:35] <Young Lich> Further, let me point something else out.
[22:35] <Raihosha> She believes she's capably, but she also doesn't seem to have much intent.
[22:35] <Young Lich> Raihosha, I am very grateful for you in providing me with the crafting components and unguents so that I could enchant things again.
[22:36] <Young Lich> If you REALLY thought I was just out to cause harm, I doubt you would have.
[22:36] <Young Lich> No. It's not about causing harm... I have too much to lose.
[22:36] <Young Lich> And I"m not going to piss my accomplishments away. Not by infuriating everyone.
[22:36] <Young Lich> They've ganged up and killed foes that are more powerful than I am now.
[22:37] * Young Lich pulls out an ordinary-looking camping backpack, which is sewn with silvery cloth in embroidered markings of tongues long dead.
[22:37] <Raihosha> You seem to act out of good motives, your methods sometimes leave things to be desired... but given your target...
[22:37] * Young Lich starts going over to the cooling armor, and starts fitting an obviously impossible amount of material through the opening of the bag.
[22:38] <Raihosha> Aes?
[22:38] <Aescapulus> Yes Master Raihosha?
[22:40] <Raihosha> For this project, let's give Simon what he needs. You have a better list of specialty explosives than I do.
[22:40] <Young Lich> Hee heh heh.....
[22:40] <Young Lich> - HA HA HA HA! -
[22:41] <Young Lich> Yes.
[22:41] <Young Lich> Ooooh, yes.
[22:41] <Young Lich> I don't need your strongest. It's not just about strenght.
[22:41] <Young Lich> Just give me a way to set them off that is supremely reliable, and almost impossible to detect.
[22:41] <Aescapulus> Indeed. I might suggest directional explosives to avoid collateral damage?
[22:42] * Young Lich just grins and shakes his head. "Not for this one."
[22:42] <Young Lich> Instead, give me 15 bars of lead, and unicorn horn if you've got it. If not, I'll grab some myself.
[22:43] <Aescapulus> Lead I can do. Unicorn horn is not in my inventory.
[22:44] <Young Lich> That's alright. Next stop: Enchanted Forest.
[22:44] <Young Lich> Let me think.... let me think...
[22:45] <Aescapulus> But as for detonation... what sort of parameters did you have beyond absolute reliability and undetectable signaling?
[22:45] * Young Lich puts the hammer, the tools, the bellows, and a bunch of iron spikes into the bag on his back. The weight does not seem to be altered.
[22:45] <Young Lich> Oh, the signal can be detected, I just don't want it prematurely replicated.
[22:46] <Young Lich> Uh... do the same things do that, or different things?
[22:46] <Young Lich> Never mind, just give me some extra and I'll experiment. There is, however, one OTHER Thing I will need, which I have no doubt you will have on hand...
[22:46] <Young Lich> Surgical tools and sutures. Lots of them.
[22:47] * Young Lich walks over and puts a giant set of iron handcuffs into the bag.
[22:47] <Young Lich> Shucks, Aescapulus is almost certainly able to use brute force to smash iron into any shape without heating it. I should have thought of that.
[22:47] <Young Lich> Oh well, time's a wasting.
[22:47] <Aescapulus> Oh, if you simply want an encrypted signal that is very simple. I can suggest a button activator in your pocket?
[22:48] <Young Lich> That! Perfect!
[22:48] <Young Lich> Send me to where that is, along with a bunch of really heavy duty scalpels.
[22:48] <Young Lich> Raihosha, I DO appreciate your trust.
[22:48] <Young Lich> I will note it in the future, whatever shape it comes in.
[22:49] * Young Lich is grinning very satisfied.y.
[22:49] <Young Lich> Really, this is so convenient. I would prefer not to hit black markets again so soon.
[22:49] <Aescapulus> As for sutures, did you want dissolvable? and how many miles?
[22:50] <Young Lich> Let's go with 10, and no, not dissolvable. I'm trying to send a message here.
[22:50] <Young Lich> OOooh, actually, STAPLES would be even better.
[22:51] <Aescapulus> Surgical staples? That's easy enough.
[22:51] <Young Lich> Uh, you know, if staples are used in surgery. I did not cover that chapter. If they aren't, then just get me a big staple gun or something.
[22:52] <Raihosha> I see you're going to have fun. I'll leave Aes to fill out your dirty tricks then?
[22:53] <Young Lich> Eh. No, not fun.
[22:53] <Young Lich> Only the end will be funny.
[22:53] <Aescapulus> Do you prefer obsidian blades for scalpels or titanium?
[22:53] <Young Lich> ....Obsidian.
[22:55] * Young Lich ties his now-tattered robe together, and picks up all the checklists of rituals he made during the last few days, working with no breaks.
[22:56] <Aescapulus> An excellent choice. I can put a molecular edge on those.
[22:56] <Young Lich> You know, Raihosha, if I did nto trust you at least a LITTLE bit, I would not be asking for obviously remote-detonatable bombs that you could likely set off without my stopping it.
[22:56] <Young Lich> Eh, some goblins think they are sacred because they come that way with so little effort.
[22:56] <Young Lich> Er, assuming by "molecular edge," you mean "extremely extremely sharp."
[22:57] <Aescapulus> Yes, devastatingly sharp.
[22:59] <Young Lich> You know, it would be really interesting to summon different things inside of you, Aescapulus. You could doubtlessly learn more about them, and the worlds that spawn them, than a thousand wizards in a thousand years.
[22:59] <Young Lich> I can't do that for you though. Extraplanar creatures do not answer me now. Not after that night in December.
[23:00] <Young Lich> My old Planar Binding spell. No good anymore. Oh well. Look at me now--I traded up.
[23:00] * Young Lich touches his arm, and it's flesh knits back together.
[23:00] <Raihosha> And I appreciate your trust. But I have a lunch date.
[23:00] <Young Lich> Heh. I knew it.
[23:00] *** Raihosha [] has left #suburbansenshi3 (as the universe wills.)
[23:00] *** Young Lich [SmilingSoulFarmer@sculptedeternity.con] has quit IRC (Let's be off, then.)
[23:01] *** Aescapulus [] has left #suburbansenshi3 (I'll suggest the C4 as an excellent stable explosive.)

[20:38] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi3
[20:38] <@spiritflame> konbanwa the magistra
[20:39] *** Aes [] has joined #suburbansenshi3
[20:39] <@spiritflame> konbanwa aes
[20:39] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi3
[20:39] <@spiritflame> konbanwa filibert wright
[20:39] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[20:39] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[20:41] * The Magistra just walks silently following the scanner
[20:42] *** Chihiro go-Higashi has joined #suburbansenshi3
[20:42] <@spiritflame> konbanwa chihiro go-higashi
[20:42] <The Magistra> It's this way..
[20:43] * The Magistra puts a mask on as she walks, a gloomy expression on her face
[20:43] <Matsumi Kaze> so what's all this about again?....
[20:43] * Filibert Wright looks at Chihiro go-Higashi. "I do not believe we have been introduced?"
[20:43] <The Magistra> Right. Mother is either the last peice of or is holding the key to time
[20:43] *** the tracker is leading them outside of tokyo....
[20:43] <The Magistra> Hmmm
[20:43] * Filibert Wright looks at Chihiro go-Higashi.
[20:43] *** Chihiro go-Higashi is your average everyday Chihiro go-Higashi

[20:44] <Filibert Wright> I don't recognize you, sir.
[20:44] <Matsumi Kaze> this is..leading out of the way...
[20:44] <The Magistra> Hmmm. This is too slow.
[20:45] <Chihiro go-Higashi> ..they are taking us away from safety...
[20:45] * The Magistra gestures and a barreir appears under the group and lifts them off the ground. IT carries them into the air and keeps going east
[20:45] <The Magistra> There. Now we can spot any ambushes and we don't need to walk
[20:46] * Filibert Wright seems to be using a significant amount of concentration now.
[20:46] <Filibert Wright> I must say, this was not a travel venue I expected.
[20:47] <The Magistra> Well I don't know how far away they are...
[20:47] * Filibert Wright turns to Chihiro. "I did not catch your name. Mine is Filibert."
[20:47] <The Magistra> Oh, This is Chihiro, she was sent to me by the White Guardian to help me find the key
[20:47] * Chihiro go-Higashi holds on!
[20:48] <Matsumi Kaze> gah!!!
[20:48] <Filibert Wright> I shall not question your judgement.
[20:48] * The Magistra makes sure there are sides so no one falls off
[20:48] * Filibert Wright moves slightly out of synch with the rest of the group.
[20:48] * Filibert Wright looks directly down and ahead.
[20:48] * The Magistra just keeps watching the tracker
[20:50] *** the tracker is pointing towards a forest...and a lone mansion standing in the middle of it
[20:50] * The Magistra directs the platform to the mansion
[20:50] <The Magistra> There. That's where mother is being held
[20:51] <Matsumi Kaze> ..looks creepy
[20:51] * Aes observes as he is swept along with the others.
[20:51] * Filibert Wright leaps off the platform when and dexterously catches himself on some tree branches, lowering himself to the ground.
[20:52] <Filibert Wright> A rather obvious hiding place really.
[20:52] <Filibert Wright> It makes a fellow wonder.
[20:52] * The Magistra lands the platform in a clearing near the mansion
[20:52] * Chihiro go-Higashi holds onto the box
[20:54] * Aes checks ownership records, idly as he observes.
[20:55] *** there is no owner listed
[20:55] * The Magistra slow approches the mansion
[20:55] <Filibert Wright> I'm rather surprised this was able to elude us for so long. Perhaps they moved here recently.
[20:56] * Filibert Wright looks if there are electrical generators, smoke, lights, or any signs of habitation evident on casual observation.
[20:56] *** there is no sign of habitation
[20:57] <The Magistra> It looks abandoned.
[20:57] <Aes> That's odd...
[20:57] <Filibert Wright> You are certain this is the place?
[20:58] <Aes> NO owner is listed...
[20:58] * Filibert Wright stays really really close to Magistra, never moving more than a few feet from her.
[20:58] <The Magistra> I'm sure
[20:58] <The Magistra> The scanner doesn't lie
[20:58] <Matsumi Kaze> ...just cause it looks abandoned..doesn't mean it is
[20:59] <The Magistra> Right
[20:59] * The Magistra slowly approaches the front door.
[21:00] <Filibert Wright> Perhaps I should open it instead of you, Madame?
[21:00] * Filibert Wright looks if there are obstructions over the windows.
[21:00] <The Magistra> go head
[21:01] *** there are no obstructions
[21:01] * Filibert Wright looks if there is doorbell, ringing it if present, and knocking of it is not.
[21:01] *** there is no doorbell
[21:02] * The Magistra faceplams "Why would you knock, we're here to rescue someone not sell cookies"
[21:03] <Filibert Wright> No, but if hostility is avoidable, I would prefer to avoid it. *knocks louder*
[21:03] <The Magistra> It's not. They're holding my mother hostage
[21:03] * The Magistra pushes past and goes to open the door
[21:03] * Filibert Wright eases the door open himself.
[21:03] <Filibert Wright> Then they clealry already expect us, so there is little difference.
[21:03] * Filibert Wright tries the knob, since he's standing there.
[21:04] *** the door is opened....and masses of crows fly out in the sky
[21:05] <Aes> Is there the possibility they aren't here in this time?
[21:06] * Aes passively scans the house.
[21:06] * Filibert Wright gets out of Aescapulus way, and tries to snatch one of the crows if possible.
[21:06] *** you snached a crow!
[21:06] * The Magistra ducks to avoid the murder
[21:07] * Filibert Wright will check if the crow appears particularly healthy or unhealthy, in order to determine whether it was well-fed, or conversely, trapped inside.
[21:09] *** the crow is fine
[21:09] * Filibert Wright releases it unharmed.
[21:09] <Filibert Wright> If the crows were able to gain access, there is likely another entrance besides this one.
[21:09] * Filibert Wright eases inside the building, looking left and right, standing alert on his toes.
[21:10] <The Magistra> again, it's mostly abandoned. Can we get a move on.
[21:10] <The Magistra> Mother will be dead of old age at this rate
[21:11] *** there is very little light getting through the is darkness and musty...and there is an oppressive aura about it
[21:11] * Filibert Wright does not seem to notice the aura, but pulls opens the windows as wide as possible.
[21:11] <Filibert Wright> Light is helpful, and a good idea in general--especially here.
[21:12] *** you open up the window.....yet it doesn't get any brighter
[21:12] <Matsumi Kaze> ..I don't like this
[21:13] <Chihiro go-Higashi> ...there is evil here
[21:13] * Filibert Wright looks for light switches.
[21:14] *** there are no light switches
[21:14] <The Magistra> It's also night time
[21:14] * Filibert Wright reveals a bracelet upon his left wrist, and says something quietly. The bracelet starts getting brighter and brighter.
[21:15] * The Magistra summons a dim mage light
[21:15] *** the door behind you SLAMS shut
[21:15] * Filibert Wright strikes a windowpane with something heavy.
[21:16] <The Magistra> !
[21:16] *** the heavy object shatters
[21:16] * Aes ignores the darkness using sub millimeter radar.
[21:16] <Filibert Wright> For every door, there is a window.
[21:16] <Filibert Wright> Interesting.
[21:17] <The Magistra> Or not.
[21:17] <Filibert Wright> But we came prepared.
[21:17] *** ..something moves in the shadows
[21:17] <Matsumi Kaze> ...guys..we're not alone..
[21:17] <The Magistra> Look we can deal with getting out late~ Somethings here
[21:17] * Filibert Wright holds up his left wrist, and it grows increasingly bright, almost hurting to look at. "Yes, and it shall be revealed."
[21:18] *** a laser blast rings out..just barely hitting you guys
[21:18] * Aes traces the origin of the blast.
[21:20] *** the origin of the blast is from one of the shadows
[21:20] * Aes moves like light night to grab the firrier out of the shadows.
[21:20] * Aes ^ lightning.
[21:21] *** you tear off an arm....the creature in the shadows screaming
[21:22] * The Magistra gestures, sending a mage light in that direcgion
[21:22] <Aes> Sorry sir, but you did fire first...
[21:22] * Aes examines the arm he's holding.
[21:22] * Filibert Wright pulls off his glove, and the rings upon his hand glow brighter and brighter and brighter and brighter.
[21:22] <Filibert Wright> Rest assured, compatriots, that the light shall eventually win.
[21:22] *** the light illumaintes creatuers in black robes, holding guns..who scream and flee
[21:23] <The Magistra> What was that?
[21:23] <The Magistra> Whatever it was it hated the light
[21:23] * Filibert Wright 's cape seems "Just happen" to be right in the spot where one of said creatures might trip over it.
[21:23] <Filibert Wright> Well, those who plot in the shadows almost always flee from light.
[21:24] <Aes> Black robes... I should know that...
[21:24] <Matsumi Kaze> what..were those
[21:24] <Filibert Wright> If they are truly creatures of cruelty and of darkness, I believe their time of comfort and luxury is at an end!
[21:24] * Aes goes through his list of species and aliens on Earth...
[21:24] * Filibert Wright goes to the nearest interior door, and opens it too.
[21:24] *** there is no match
[21:25] *** the interior door leads to a series of stairs
[21:26] <Filibert Wright> It's a good thing I brought this relic along. It's defiitely not a normal sword.
[21:26] * The Magistra holds her sword tlightly, it faintly glows in the darkness
[21:27] * Filibert Wright moves his hand unusually around his cane, and a loong, sharp epee slowly is revealed, accompanied by the definite sound of metal sliding past metal.
[21:28] * Matsumi Kaze grips her spear
[21:28] * Filibert Wright holds up the sword, and it is wreathed in light and flame, seemingly brighter than could possibly be expected.
[21:28] * Filibert Wright advances down the stairs.
[21:28] <Filibert Wright> ^forward on the stairs.
[21:28] * Chihiro go-Higashi grips her box
[21:28] <Filibert Wright> If these creatures are that averse to light, I suggest we look for ways to go farther down instead of farther up.
[21:29] * Matsumi Kaze follows filbert
[21:29] * Aes continues using sub-millimeter radar to see in the dark.
[21:30] * The Magistra follows
[21:30] * Filibert Wright gives off a very unusual radar signal, but he keeps advancing.
[21:30] * Chihiro go-Higashi follows
[21:30] <The Magistra> Right, given the state of of this place there are probably holes in the roof
[21:30] * The Magistra checks the scanner
[21:30] <Filibert Wright> Does anyone recognize this era of furniture? It might be useful in determining when the building was erected.
[21:30] *** the scanner is getting stronger as you go down
[21:30] <The Magistra> We're going the right way..
[21:31] * Aes references Furniture history for Wright.
[21:31] * Filibert Wright walks ahead, holding the sword in front of him, which glows almost blindingly bright.
[21:31] *** the house appearntly was built in the 19th century
[21:32] *** the stairs just keep going down and down
[21:32] <Aes> 19th century.
[21:32] * Filibert Wright looks over the side of the banister, if there is one, to see if they are descending an excavated stair, or a shaft where one could fall.
[21:33] *** you can't's just too dark
[21:34] * Aes uses a sonic pulse as a rangefinder...
[21:34] *** you aren't too far from the bottom of the stairs
[21:34] <Aes> It sounds like we're close.
[21:35] * The Magistra brightens her magelight to light the surrounding area
[21:35] *** the stairs come to an a large dark space
[21:36] <Matsumi Kaze> ......
[21:36] <Filibert Wright> Your Highness?
[21:36] * Aes attempts a quick radar-map of the room.
[21:37] *** there are two figures in the room
[21:37] <The Magistra> ...
[21:37] <Aes> I see two figures.
[21:37] *** the scanner is VERY strong now
[21:38] <The Magistra> Who's there?
[21:39] *** there is some slow breathing..and slight sobs in the darkness
[21:40] <The Magistra> I dentify yourself
[21:40] <Filibert Wright> It's truly the smarter option.
[21:40] <Aes> I hear breathing...
[21:40] * Filibert Wright 's cape twiches back and forth as though there is something moving beneath it.
[21:40] <???> don't...move......
[21:41] <Filibert Wright> Very well.
[21:41] <Filibert Wright> Just tell us who you are, friend.
[21:41] <Filibert Wright> Because unless I miss my guess, you appear as a teenage girl.
[21:41] <Filibert Wright> And that means you are in need of help.
[21:42] <???> please...just.....don't....move
[21:42] <Matsumi Kaze> .....
[21:42] <Chihiro go-Higashi> ..that voice, magistra...
[21:42] <The Magistra> Yeah..
[21:43] <Filibert Wright> We will not need to move, not nearly as much, if you would tell us who else is in the room with you.
[21:43] <???> just...stay away...go
[21:44] <Eitak_Razal> Who's there...
[21:44] <Aes> We need a coherent reason to comply miss.
[21:45] * Filibert Wright looks back in the direction of the stairs.
[21:45] <???> if you want...her to live..just go away...
[21:45] <The Magistra> That sounded like mother..
[21:48] *** lights slowly come up in the room...not blinding...but just enough to see
[21:48] *** Eitak is tied to a chair......
[21:48] <Filibert Wright> Wait...
[21:48] <Filibert Wright> Why did you take this person? You must surely have known we would come!
[21:48] * Filibert Wright does not move yet.
[21:49] <Filibert Wright> Further, you must surely agree that we must move in order to leave.
[21:49] * Teen Girl has a gun pointed to eitak's head...with tears running down her face....
[21:49] <Teen Girl> d..don't move...........
[21:50] * Aes scans Teen Girl
[21:50] * Teen Girl is an ordinary teen girl
[21:51] <Teen Girl> just.....go away T___T
[21:51] <Aes> So who ordered you to do this? what hold do they have?
[21:52] <The Magistra> It was the Black Guardian wasn't it
[21:52] <Filibert Wright> Look. We said before that we could help you. We meant it.
[21:53] <Teen Girl> ....I just wanted to be an idol T_____T
[21:53] * Aes attempts to run an ID on the girl while he talks to her.
[21:53] <Filibert Wright> I recognize you. We don't really want to fight. We came out of duty and friendship to help somebody. If we came for those reasons, there are enough of those positive feelings to embrace you, right?
[21:53] *** Teen girl is Akane Maeda
[21:53] * Teen Girl just starts to sob hard..shaking....
[21:53] <The Magistra> Akane, we have connections. Just give her back to us and I'll talk to Ginga TV myself
[21:54] <The Magistra> We'll make you an idol
[21:54] * Teen Girl reaches into her pocket..and pulls out her own scanner...
[21:54] <Aes> This is about fame?
[21:54] <Teen Girl>'s too late T___T......
[21:55] <Filibert Wright> Put that down.
[21:55] <Filibert Wright> Do you know why we are here? Why she is here?
[21:55] * Filibert Wright points to "Eitak."
[21:55] <Teen Girl> ....I have to do this....T_T...
[21:56] <Aes> Why does anyone have to do anything...
[21:57] * Teen Girl slowly goes to move the scanner towards Eitak....
[21:57] <Filibert Wright> ....I think she may be right. She may very well have no choice.
[21:58] <The Magistra> Gee y think
[21:58] <Filibert Wright> Are you incapable of disobeying your superior?
[21:58] * Filibert Wright looks incredibly sympathetic. "Literally incapable?"
[21:58] * Teen Girl is about to touch eitak.....then moves it away....towards another object
[21:59] <The Magistra> !?
[22:00] * Filibert Wright lowers his sword.
[22:01] <Filibert Wright> If you have do to this, I understand, but can you tell us what would happen if you did not obey?
[22:01] * Aes observes what she is reaching for.
[22:03] <Teen Girl> ..I
[22:05] * Filibert Wright nods. "I understand."
[22:05] <Teen Girl> (( on hold ))
[22:09] <The Magistra> (( Back go head, you didn't need to wait ))
[22:09] <The Magistra> isn't that...
[22:10] * Aes does a deep scan on the entire room.
[22:10] * Teen Girl touches her scanner against etaik's rapier's gem
[22:10] <The Magistra> Of course, her sword!
[22:10] <The Magistra> No wonder she'd give a false postive
[22:10] * Filibert Wright holds up his hand.
[22:11] *** the gem starts to glow...brighter..and brighter...into a blinding white light
[22:11] <Filibert Wright> Wait. If you only want that, then can we take our friend?
[22:11] * Filibert Wright does *not* avert his eyes from the light.
[22:12] *** the light slowly dies down...
[22:12] <the gem> has transformed into this on the floor
[22:13] <The Magistra> I'm afraid, I need to take that cystal and the queen back
[22:14] <???> You have done servent
[22:14] <Filibert Wright> Wait.
[22:14] <Filibert Wright> We should take the Queen first.
[22:15] * Teen Girl turns around slowly.....sobbing and shaking...
[22:15] * Filibert Wright can barely bring himself to look.
[22:15] <Aes> And the shadow reveals itself.
[22:16] *** a young woman in a goth like dress with black hair and black lipstick slowly walks down some stairs...she has a crow symbol on her shirt
[22:16] *** Souldier [] has joined #suburbansenshi3
[22:16] <@spiritflame> konbanwa souldier
[22:16] <???> have done very well...
[22:16] <The Magistra> Black Guardian, you finally show yourself
[22:16] * Souldier appears from a portal.
[22:17] <Souldier> ...
[22:17] <Filibert Wright> Don't kill him.
[22:17] * Filibert Wright is scowling furiously.
[22:17] * ??? is now known as Black Guardian
[22:17] <Filibert Wright> We can't kill it yet.
[22:17] <The Magistra> We can't kill her peroid
[22:18] <Black Guardian> us complete this...
[22:18] <The Magistra> Did you miss the whole info dump about the black and white guardian being on god level
[22:18] <The Magistra> You can'
[22:18] <The Magistra> *t
[22:18] * Black Guardian glances and smiles....
[22:18] * Souldier crosses his arms and observes. "Everyone's a god nowadays."
[22:18] * Chihiro go-Higashi slowly walks forward.....
[22:18] <Aes> Gods may not die, but they can be stopped Magistra.
[22:19] <Souldier> Greek one did.
[22:19] <Chihiro go-Higashi> ....
[22:19] <Souldier> *ones
[22:19] <Filibert Wright> Even if gods cannot die, I suspect that whatever that is on the floor which they long sought is *NOT* indestructible.
[22:19] <The Magistra> No
[22:19] <The Magistra> Don't
[22:19] * Chihiro go-Higashi slowly opens the box in her arms...revealing the five other keys..
[22:19] <Filibert Wright> WHAT ARE YOU DOING?
[22:20] * Chihiro go-Higashi 's eyes are blank...
[22:20] <The Magistra> Chihiro, why did you bring them here!?
[22:20] * Aes plans 25 different attack options...
[22:20] <Black Guardian> you think I did not know of your journey.....
[22:21] <Filibert Wright> No, I was sure you knew of it.
[22:21] <The Magistra> Hush Filbert
[22:21] <Filibert Wright> So I brought along a little something extra.
[22:21] <The Magistra> Hush
[22:21] <Aes> Did you start the journey Guardian?
[22:21] * Souldier is arcing with electricity
[22:21] <Black Guardian> I have watched you since the Star Palace...
[22:22] <Black Guardian> ...I have guided your companion in her task....
[22:22] * Filibert Wright pulls his cloak, jacket, and vestments apart to reveal a large red ruby surrounded by holy sigils.
[22:22] <Black Guardian> and shall be complete...
[22:22] * The Magistra looks at the Black Guardian. "That was where we found the second peice.."
[22:23] * A beam of crimson light of incredibly destructive power lances forth from the jewel on Filibert's chest! It strikes the ropes that are holding Eitak_Razal to the chair.
[22:23] *** the ropes are broken
[22:23] * Black Guardian lifts her hands...
[22:24] * Filibert Wright looks at Black Guardian.
[22:24] *** Black Guardian is your average everyday Black Guardian

[22:24] *** the segments slowly rise into the air
[22:24] * Eitak_Razal moves to leave the chair and takes two steps, fireing a fireball at the black guardian before colapseing
[22:24] * Black Guardian is as she was described eariler in the log
[22:24] * Aes takes the Black Guardian's hands and steps into a waltz with her.
[22:24] * Aes is trying to distract her.
[22:25] * Filibert Wright goes over to Eitak, and his cape wraps around and around her.
[22:25] * Black Guardian just FLINGS aes across the room
[22:25] <Filibert Wright> Hey.
[22:25] * Souldier continues to observe. Arms still crossed.
[22:25] * The Magistra gestures and barriers appear around the peices to hold them in place
[22:26] * Eitak_Razal has passed out, she looks horrible.
[22:27] * Black Guardian frowns........and BLASTS Magistra
[22:27] * The Magistra goes flying
[22:27] <Filibert Wright> Hold it!
[22:28] <Filibert Wright> I assure you that we are capable of destroying what you have long sought. If you don't want that to happen, I suggest your free your servant! Order her to exist free of your wishes---you said yourself she had done well.
[22:28] * The Magistra crashes to the ground, her armor clanking as she lands, her mask falling off...
[22:28] * Filibert Wright is standing over Eitak.
[22:28] * Aes leaves a massive dent in the wall.
[22:28] * Souldier zips over in front of Magistra.
[22:29] <Souldier> ...
[22:29] * Black Guardian smirks at Filbert
[22:29] <Black Guardian> destroy the keys....and you destroy reality...
[22:29] * Filibert Wright scowls back with immeasurable, vitriolic, and personal hatred.
[22:29] <Filibert Wright> Yes, because villains never lie.
[22:30] <The Magistra> She... speaks the truth
[22:30] * Souldier extends a hand to help Magistra stand, keeping an eye on the Guardian
[22:30] * The Magistra takes soul's hand, leaving her mask behind
[22:30] <Filibert Wright> Then why did you gather them?
[22:30] <The Magistra> Because the White Guardian said to
[22:30] <The Magistra> The white guardian is the good one.
[22:31] <Filibert Wright> The WHITE guardian said to, eh?
[22:31] <Black Guardian> ..and now.........
[22:31] <Black Guardian> it is time........
[22:31] <Filibert Wright> NO!
[22:31] <Filibert Wright> I will NOT LET THIS HAPPEN!
[22:31] <Filibert Wright> I was SWORN TO BE A HERO!
[22:31] *** the segments slowly start to connect...
[22:31] <Filibert Wright> And I'll DO IT!
[22:31] * Filibert Wright is now known as Nimble Sky-Dragoon
[22:32] * Aes pulls himself out of the wall slowly.
[22:32] * Souldier looks at Magistra "You ok?"
[22:32] <The Magistra> I'm fine. We can't let her claim the key
[22:32] * Nimble Sky-Dragoon hovers several feet off of the ground, his cape changing colors and wrapping around Magistra's limp form.
[22:33] *** half the key is being formed...
[22:33] * The Magistra is standing due to Soul's help..
[22:33] * Matsumi Kaze runs forward and tries to attack the black guardian...
[22:33] * Souldier nods. Dimension Diver appears.
[22:33] * Nimble Sky-Dragoon lances across the room, blazing as bright as the sun, and brings his sword down toward this scumbag's wrist.
[22:33] * The Magistra dashes forewards, and leaps at the key trying to grab it
[22:33] * Black Guardian backslaps Matsumi..slamming her hard across the room
[22:33] * Black Guardian catches the sword in hand.....
[22:34] * Nimble Sky-Dragoon sends loads of holy energy, electricity, and fire through the sword!
[22:34] *** Magistra now has part of the's missing only the final segment
[22:34] * Aes goes to grab the control rod for the key...
[22:35] <Nimble Sky-Dragoon> I fight for those who have no choices. Prepare yourself.
[22:35] * Black Guardian frowns at the shocking...
[22:35] <Black Guardian> you think I am that easily defeated....I AM the darkness
[22:35] * Nimble Sky-Dragoon 's cloak reaches out, as alive as any arm, and sets Eitak safetly down on the floor, because he's pretty sure that in about a second...
[22:36] <The Magistra> KEy to time, I command you, reform, and go to the side of the white guardian!
[22:36] <Souldier> The Darkness merely hides The Light
[22:36] <Nimble Sky-Dragoon> The Darkness is defeated EVERY DAY! It was defeated when we came in here, it will be defeated again at dawn!
[22:36] * The Magistra holds it ups so the last peice can join with it
[22:36] * The Magistra does NOT let go
[22:36] *** the last piece joins...and.....outside everything STOPS
[22:37] *** the universe has literly stopped
[22:37] <Black Guardian> NO!
[22:37] * Black Guardian FLINGS dragoon across the room with an arc of darkness
[22:37] <The Magistra> You loose black guardian!
[22:37] * Dimension_Diver is reacting VIOLENTLY
[22:38] * Aes will shield Magistra.
[22:38] <Souldier> !?
[22:38] * Nimble Sky-Dragoon halts his motion in midair, and comes slingshotting back across the room, wreathed in fire and light, aiming to tackles the Black Guardian!
[22:39] * Black Guardian is a stone wall
[22:39] * Nimble Sky-Dragoon is seemingly just as hard!
[22:39] * Teen Girl looks around...then TACKLES the Key to Time from the air
[22:40] * Dimension_Diver 's control blades are spining rapidly, arcing
[22:40] * The Magistra tackles the girl
[22:40] * Souldier walks forward towards the Dragoon and Guardian
[22:40] <Teen Girl> ...grrrr!!
[22:40] * Nimble Sky-Dragoon grapples with the Black Guardian, and says two words to the girl. "Free yourself."
[22:40] <The Magistra> You know not what you do girl!
[22:40] <Teen Girl> ....I'm sick of this T___T....I'm sick... of all of this..
[22:40] <Teen Girl> you want this stupid thing...
[22:41] * Teen Girl struggles to her feet and lifts it over her head...
[22:41] <The Magistra> No!
[22:41] <Nimble Sky-Dragoon> What will be will be.
[22:41] <Teen Girl> HAVE IT!!
[22:41] <Black Guardian> NO!!!!
[22:42] * Teen Girl SMASHES the cube against the ground...
[22:42] * Souldier bends strangely as if warped, and flies toward the Guardian with a kick!
[22:42] * Nimble Sky-Dragoon fires a bolt of super-destructive energy across the room, from the ruby embedded in his chest, and aims at the girl's hands.
[22:42] *** there is a MASSIVE white explosion........enough to blind anyone
[22:42] <spiritflame> Souldier rolls 1d20 [ 13 ]
[22:43] * Souldier is seeing white for a while, temporarily blind.
[22:43] * The Magistra sheilds her eyes
[22:43] * Matsumi Kaze is out cold
[22:43] * Nimble Sky-Dragoon *STILL* does not stop fighting.
[22:43] * Chihiro go-Higarshi hides her does Akane...
[22:44] *** the white settles....and you all find yourselves in a featureless void....
[22:44] <The Magistra> Oh great, The universe was destoryed, wasn't it
[22:44] * Souldier kicks in air sight and looks around carefully, noting that his surroundings have changed.
[22:44] <Aes> I don't think so.
[22:44] <Nimble Sky-Dragoon> One could argue that it was also saved.
[22:45] <Souldier> Uncertain, I can't really see right now.
[22:45] <Nimble Sky-Dragoon> None truly can.
[22:45] *** Black Guardian stands does another figure across from her......a young woman dressed in a white southern belle outfit
[22:45] <Souldier> ...? Someone else is here.
[22:46] <Black Guardian> - so.....the game is done...for now...... -
[22:46] * White Guardian sips a gin and tonic
[22:46] * Souldier just closes his eyes, holding Dimension Diver horizontally ini a defensive stance toward Guardian and the other person.
[22:46] <The Magistra> So.. who won?
[22:46] * Souldier is unable to detect Matsumi. "Where
[22:46] <White Guardian> Indeed...but ya'll know that chaos will never succeed......
[22:46] * Nimble Sky-Dragoon flies over, and gently picks up Eitak. "I have you, your Majesty."
[22:46] <The Magistra> White. Or Black.
[22:47] <Souldier> Where. Where is Matsumi?
[22:47] <Black Guardian> - neither will order....... -
[22:47] <The Magistra> Who won?
[22:47] <Nimble Sky-Dragoon> Virtue and order is not about succeeding--we are called to do it whether it succeds or fails.
[22:48] * The Magistra would slam her hands on something if there was something to slame them on
[22:48] <White Guardian> for now though....let's all return to the howling void...and leave these here yungun's....
[22:48] * Souldier moves to Magistra, and puts a hand on her shoulder to confim his bearings.
[22:48] <Aes> I believe a young girl with no choices was the only winner here.
[22:48] * Black Guardian nods......
[22:48] <Nimble Sky-Dragoon> Take me with you.
[22:48] *** both figures fade does the void...and you all find yourselves in the first floor of the manor
[22:49] <Aes> She made her choice.
[22:49] * Matsumi Kaze is out cold on the ground
[22:49] <The Magistra> Then what happened to the key?
[22:49] <Nimble Sky-Dragoon> Did she free herself?
[22:49] * Souldier notes the difference of the area and lets go of Magistra" ...Bearings have changed. "
[22:49] <Chihiro go-Higarshi> what..what happened...
[22:49] <spiritflame> Souldier rolls 1d20 [ 14 ]
[22:49] * Aes checks out Matsumi.
[22:49] * Souldier can barely see right now. Everything is blurry.
[22:49] <The Magistra> That they have. We're back in the mansion
[22:49] * Nimble Sky-Dragoon flies over to Guyver. "Easy, friend. You may lean upon me. I'll help you."
[22:50] * Teen Girl is on her knees on the floor...and digs into her pocket..pulling out a has turned burnt black......and tosses it aside.....
[22:50] * Matsumi Kaze has a bump on the head..but isn't hurt too much
[22:50] <The Magistra> ...The key... broke?
[22:50] * Nimble Sky-Dragoon picks the crystal up.
[22:51] <Souldier> ...!
[22:51] *** the crystal slowly crumbles to dust.....the contract has been nullfied
[22:52] <Nimble Sky-Dragoon> Indeed. She never had a choice.
[22:52] * Nimble Sky-Dragoon shakes his head.
[22:52] * Souldier nods and pats Dragoon's shoulder. "Alright."
[22:52] <The Magistra> Is mother alright?
[22:53] <Aes> So Miss Maede, what now?
[22:53] * Nimble Sky-Dragoon supports him with his free hand, with his cloak stretching above his head, cradling Eitak.
[22:53] <Teen Girl> ......don't know.....T_T
[22:53] * Chihiro go-Higarshi looks at the empty box in her hands...and just..drops it to the ground
[22:53] <Nimble Sky-Dragoon> What do you wish for?
[22:53] <Eitak_Razal> can come with us...
[22:53] <Aes> What would you like to do?
[22:54] * Eitak_Razal drops to the ground
[22:54] * The Magistra scrambles to find her mask!
[22:54] * Nimble Sky-Dragoon cradles her carefully, and would not drop her unless she was actively trying to jump down.
[22:54] * Souldier walks over to Matsumi and scoops her up.
[22:54] * Nimble Sky-Dragoon looks at The Magistra.
[22:54] *** The Magistra is a red haired time lord with green eyes. She's dressed in sensible and fashionable white leather armor. She looks oddly familer. More information about her is Here.
Her image Song is: Histora Crux. She is Level 1.

[22:54] * Eitak_Razal jumped
[22:55] <Eitak_Razal> Come to the hotel with us. You told me wanted to be an idol. Then come with us we have media connections, we'll set you up as an idol the RIGHT way
[22:55] <Teen Girl> can?
[22:56] * Matsumi Kaze is out cold...
[22:56] * Nimble Sky-Dragoon stays silent.
[22:56] <Eitak_Razal> We can try.
[22:56] <Eitak_Razal> I'm sure one of our connections can do it
[22:56] <Aes> If you want such a life, it is possible.
[22:56] * Nimble Sky-Dragoon goes over and uses his cloak to wrap around Matsumi. It gathers around her, and floats in the air keeping her safe.
[22:57] <Aes> It will require work, but it is possible.
[22:57] * Nimble Sky-Dragoon looks at Aes.
[22:57] *** Aes is An immaculately groomed butler who bears an uncanny resemblance to Hellsing's Walter, but speaks with Stephen Fry's voice.
hir image Song is: "The World" by Emily Bindinger. It is Level 1.

[22:57] * Souldier 's eyesight is back to normal at this point.
[22:58] * Chihiro go-Higarshi stays away from the others...her head hanging...
[22:59] * The Magistra walks over and puts an arm around Chihiro
[22:59] * Chihiro go-Higarshi looks over at Magistra....
[23:00] <Chihiro go-Higarshi> ..what do I do
[23:00] <The Magistra> What do you want to do? I can take you home, back to your own time, or you can keep traveling with me
[23:01] <Chihiro go-Higarshi> ...I can't go back.....
[23:01] * Teen Girl slowly stands
[23:01] * Nimble Sky-Dragoon looks over at the Teen Girl. 'Young Lady..."
[23:02] * Teen Girl looks at the dragoon
[23:02] <The Magistra> go back to what? Home?
[23:03] * Nimble Sky-Dragoon 's voice is surprisingly gentle, "while it is natural to seek fame in order to gain praise and recognition, a far better wiser idea--one which is invulnerable to style and fad, is to instead gain recognition and praise by helping others, and doing what is virtuous and right."
[23:05] * Nimble Sky-Dragoon holds out his hand. "If you wish, to do so, whether out of your own desires, or to atone for your mistakes, there are many--including myself, who can aid and teach you in doing exactly that."
[23:05] <Chihiro go-Higarshi> they would think me mad...
[23:05] <Chihiro go-Higarshi> I can never fit in there again
[23:06] * Teen Girl nods slowly
[23:06] * Nimble Sky-Dragoon 's face mask obscures any hint of a smile, but his voice sounds genuine and kind. He continues to use his cape to hold Matsumi off the ground in defiance of gravity.
[23:08] <Chihiro go-Higarshi> I think it would be better if I continued to travel
[23:12] * The Magistra nods
[23:12] <The Magistra> Alright
[23:13] * Eitak_Razal walks... well stumbles.. over to the Magistra. "So. Who are you. I can feel your magic and sage heratage from here."
[23:13] <Eitak_Razal> We are not aquainted, and you can't be a member of a team from another time.
[23:14] <The Magistra> ...Talk about loaded questions...
[23:14] <Aes> More information is not available at this time?
[23:15] <Nimble Sky-Dragoon> We came to help you. I take it you are not familiar with me either?
[23:15] <Nimble Sky-Dragoon> Further, are you sure you are unharmed, your Majesty?
[23:18] * The Magistra drops to one knee "I am your future daughter Riyana Razal. I will not be born for at least 10 years. My father will be a time lord. That is all I can say on this matter, mother."
[23:18] * The Magistra is now known as Riyana_Razal
[23:20] * Nimble Sky-Dragoon looks at Riyana_Razal.
[23:20] *** Riyana_Razal is a red haired time lord with green eyes. She's dressed in sensible and fashionable white leather armor. She's better known by her alias, The Magistra
Her image Song is: Histora Crux. She is Level 1.

[23:20] * Souldier pouts "Hmmm Well I guess I can't call you Maggie anymore "
[23:20] * Eitak_Razal blinks... "Are... you being serious?
[23:20] * Chihiro go-Higarshi nods
[23:20] <Aes> I might suggest Ana as a suitable shortened name.
[23:21] <Riyana_Razal> ...This is the short version. My Full name, my time lord name, is huge spoiler
[23:21] * Eitak_Razal hugs her daughter
[23:22] * Riyana_Razal hugs her mother
[23:22] <Riyana_Razal> Right then. Back to the hotel.
[23:23] * Riyana_Razal opens a portal to the hotel.
[23:23] * Nimble Sky-Dragoon does not walk toward it.
[23:24] <Souldier> Stickin around, Dragoon?
[23:24] * Nimble Sky-Dragoon unwraps Matsumi from his cloak, and sets her upon the ground. It changes color as he does this.
[23:25] * Matsumi Kaze is still unconcious
[23:25] * Nimble Sky-Dragoon then wraps his armor, ruby, sword, hands, helmet, very tightly in the his own cape, several times. After this happens, the shorter length of the cape trails behind him like a normal one, and it all starts changing to black.
[23:25] * Nimble Sky-Dragoon is now known as Filibert Wright.
[23:26] * Filibert Wright straightens his "hat," grips his "cane," and straightens his notably immaculate "gloves."
[23:26] * Filibert Wright walks ofter, and gently picks Matsumi up again, carrying her in front of him, and walks toward the Portal.
[23:27] * Riyana_Razal helps her mother though the portal
[23:27] * Teen Girl follows after them
[23:27] * Filibert Wright goes through the portal himself, and then carries Matsumi in after him.
[23:28] * Souldier picks up Matsumi
[23:28] *** Riyana_Razal [0] has quit IRC
[23:29] *** Teen Girl has left #suburbansenshi3
[23:29] *** Eitak_Razal [] has left #suburbansenshi3
[23:29] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi3
[23:29] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (Virtue stands triumphant.)
[23:30] *** Souldier [] has left #suburbansenshi3 (We'll never walk alone, while our dreams are intertwined.)
[23:35] *** Aes [] has left #suburbansenshi3 (Until you again need my services...)
[00:42] <@spiritflame> Current Location is: Tokyo: Unknown
[00:43] *** in a darkened chamber, a group of figures stand before an alter.....
[00:43] *** one of the figures walks forward, holding a sort of urn.....
[00:45] * the figure pours the contents of the urn carefully on the alter....a grey dust
[00:46] * the figure raises their hands in the air
[00:47] <the figure> OH HEAR ME...GREAT GOD SET....
[00:47] <the figure> YOU WHO REND THE BURNING STORMS........
[00:48] <the figure> YOU WHO CUT THE GREAT SERPENT....
[00:50] * the figure glances...
[00:51] *** two other figures drag a young man towards the alter...he is struggling and crying
[00:52] <Young Man> please! you can't!! I am a beliver!! spare me! please!!!
[00:54] * Young Man is dragged to the alter...his head pinned down onto the alter...
[00:54] * the figure takes out a long curved dagger....
[00:55] * the figure also takes out a fragment of hair.....
[00:56] <the figure> SET...ACCEPT THESE INTO YOUR HANDS....
[00:57] <Young Man> M-
[00:57] * Young Man 's throat is cut..splling his blood over the dust....the hair laid in the dust as well
[00:58] * the figure starts to mutter do the other figures....
[00:59] *** the torches start to shimmer and blow in an invisble wind.....
[01:02] *** the chamber shakes for a moment....then the ceiling is cracked open by a red bolt of lightening..which strikes the alter with such force it sends the figures tumbling backwards
[01:05] *** the pandomnium settles..and as the smoke clears...a figure stands amist the rubble of the alter
[01:07] * the figure walks up slowly to the being.....with a robe and a golden mask.......and carefully places both on it's body
[01:07] <the figure> ...all hail....our great lord...all hail Kalas!!!
[01:08] * the figure bows before the masked do the others.......
[01:08] * Kalas turns..raising his hands in the air.......
[01:08] *** Kalas has left #suburbansenshi3

[20:22] <@spiritflame> Current Location is: Tokyo
[20:23] *** In tokyo, the undead are everywhere. Most of them are hamless but there's one group that's worth takeing out. If you can defeat them it'll seriously cripple Her plans
[20:23] *** Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi3
[20:23] <@spiritflame> konbanwa eitak_razal
[20:24] *** ThePaleElf [] has joined #suburbansenshi3
[20:24] <@spiritflame> konbanwa thepaleelf
[20:24] *** Ran Yakumo (zombie) has joined #suburbansenshi3
[20:24] <@spiritflame> konbanwa ran yakumo (zombie)
[20:24] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi3
[20:24] <@spiritflame> konbanwa the magistra
[20:24] *** Chen Yakumo (zombie) has joined #suburbansenshi3
[20:24] <@spiritflame> konbanwa chen yakumo (zombie)
[20:24] <Eitak_Razal> Oh good, back up, I wasn't sure how long I could keep em at bay
[20:24] * Chen and Ran are still attempting to gather all of the zombies they can into a big Zombie Dance! :D :D
[20:25] * Zombies are more intested in eating your face
[20:27] * Chen and Ran are both disguised as zombies! And they're both youkai.
[20:27] *** Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (PiratedServer] has joined #suburbansenshi3
[20:27] <@spiritflame> konbanwa yukari yakumo
[20:27] * Zombies don't care
[20:27] * Sorg walks through waves of water....similer watery figures trying to grab at anyone they can
[20:28] <Sorg> *gurgle* kill.....kill them all...
[20:29] <Yukari Yakumo> Hmmmm, what to do about these things.
[20:29] * Chen and Ran FLEE through the streets then!
[20:29] <The Magistra> That would be our target there. If we can take him out, her forces will scatter unless she comes out to lead them herself
[20:30] *** Lt. David O`Cain [] has joined #suburbansenshi3
[20:30] <@spiritflame> konbanwa lt. david o`cain
[20:31] *** some skeletal hands covered in seaweed latch onto chen's legs
[20:31] <Lt. David O`Cain> Where's a good vantage point?
[20:32] * Yukari Yakumo opens numerous portals underneath any nearby zombies and transports them all several thousand feet into the air. :D
[20:32] <Ran Yakumo (zombie)> CHEEEEEEN~!!!
[20:33] * Ran Yakumo instantly transforms into one PISSED-OFF MONSTROUS NINE-TAILED FOXWOMAN!!!
[20:33] * Sorg laughs, gurgling water out of it's mouth
[20:33] *** water zombies try to pull Chen down to drown her
[20:33] * Ran Yakumo rips and tears at the water zombies!
[20:34] * Yukari Yakumo opens large portals on either side of Sorg.
[20:34] * The Magistra shoots the zombies in the head
[20:34] *** water zombies are being torn apart..but there is alot of water
[20:34] * Lt. David O`Cain sighs, and just starts climbing up the side of a building
[20:35] * Chen Yakumo is freaking out. She hates the water!
[20:35] * Eitak_Razal begins chanting
[20:35] * Sorg SPRAYS water at Yukari
[20:36] * Yukari Yakumo waits for it...then suddenly a SUBWAY TRAIN shoots through the two portals, emerging from the first and exiting out the second, with the spot Sorg is standing it right between them.
[20:36] * Eitak_Razal starts to freeze the water
[20:37] * Sorg is smashed into by the subway train......
[20:38] * Lt. David O`Cain peeks over the side of a rooftop, and gets out an M82A1 sniper rifle
[20:38] * Sorg is barely keeping together.....leaking water everywhere...
[20:38] * Ran Yakumo pulls Chen out of the water and back onto dry land. She then resumes the enraged beatdown on every single zombie in sight and prepares to beat their asses WITH THEIR OWN ASSES!!!
[20:38] *** a wave of water rises...filled with underwater zombies
[20:39] <Yukari Yakumo> Hmmmm.
[20:39] * Yukari Yakumo opens a bunch of portals in the water and tries to drain it away.
[20:40] * Lt. David O`Cain loads an anti-demonic .50 caliber round into the chamber, and then takes aim at Sorg's head, adjusting to make a fatal shot for zombies
[20:40] * Sorg rises, the wave tries to smash into the group
[20:42] * Yukari Yakumo opens a large portalr Sorg...and allows magma from the Earth's mantle to pour out onto him.
[20:42] * Lt. David O`Cain pulls the trigger, firing the AD round at Sorg
[20:42] * Eitak_Razal and Magistra team up, freezing zombies and smashing them
[20:44] * Sorg is shot in the head...which explodes......causing him to collapse...
[20:44] *** the wave BURSTS apart....and turns into ordenary water...
[20:45] <Yukari Yakumo> Why don't we try to get him out of the water and onto dry land? That might weaken him.
[20:45] <Lt. David O`Cain> (radio to group) Target down. I repeat, target down.
[20:45] * Ran Yakumo grabs a zombie and REVERSE PILEDRIVER FACEPLANTS it into a nearby fire hydrant.
[20:46] *** the water zombies have melted to water...
[20:47] <Eitak_Razal> Did we get him
[20:47] *** the leftovers of sorg slowly melts..
[20:48] * Lt. David O`Cain peeks over the side of the rooftop towards the street, "He's down!"
[20:49] * Lt. David O`Cain leaps over the rooftop, and lands on the ground on both feet
[20:49] * Hooded person stands on a nearby building, watching this,
[20:50] * Ran Yakumo elbow-slams another zombie!
[20:50] * Chen Yakumo just watches. :/
[20:51] <Yukari Yakumo> We should make certain he doesn't get up.
[20:51] <Lt. David O`Cain> Anti-demonic round to the head. I doubt he's getting up.
[20:51] * Yukari Yakumo opens a large portal in midair and drops an armored car onto the spot she saw Sorg go down.
[20:53] * Hooded person holds up their hand, and the remaining water in the area freezes solid
[20:53] *** the water is frozen solid
[20:53] <Yukari Yakumo> Interesting!
[20:55] * Hooded person then makes it increadably hot to the touch. It shatters and flys at our heros
[20:56] * Yukari Yakumo opens multiple small portals to intercept the shards!
[20:56] * Lt. David O`Cain quickly ducks behind a corner for cover
[20:58] <Eitak_Razal> The hell...
[20:58] <Eitak_Razal> Soemene's attacking us
[20:59] * Lt. David O`Cain looks to see who launched the attack
[21:00] * Chen Yakumo gets burned in the side by a shard! T___T
[21:01] <Ran Yakumo> :O
[21:01] * Ran Yakumo gets EXCEPTIONALLY ANGRY!!!!!
[21:01] * Hooded Person drops off the roof and takes a combat stance
[21:02] * Ran Yakumo is now known as The Nine-Tailed Hulk
[21:02] <The Nine-Tailed Hulk> - HULK SMASH!!!!!! -
[21:03] * The Nine-Tailed Hulk charges at the Hooded Person!
[21:04] * Lt. David O`Cain changes firearms to the REC-7 6.8mm rifle
[21:04] * Hooded Person dodges
[21:04] * Yukari Yakumo is currently laughing herself silly, clutching her stomach and rolling on the ground.
[21:04] * Hooded Person leaps twords david and kicks his gun out of his hands
[21:05] * The Nine-Tailed Hulk starts multi-punching at the Hooded Person, striking with both arms and all nine tails, swinging with blows powerful enough to cave in an Abrams M1A3 main battle tank!
[21:07] * Lt. David O`Cain takes a swing at the hooded figure with his fist
[21:08] * Hooded Person fist fights with david, lureing him into the path of the fox lady's attack, ready to leap out of the way
[21:09] * The Nine-Tailed Hulk tries to grab the legs of the Hooded Person!
[21:09] * Lt. David O`Cain suddenly kicks at the hooded figure's gut
[21:11] * Hooded Person gets kicked back. Their hood starts to tip and pale blue hair can be seen for a split second before they adjust it and flee.
[21:13] * The Nine-Tailed Hulk tries to grab the person again!
[21:15] * Hooded Person ducks into a nearby building escapes
[21:16] * Hooded Person leaves behind a note.
[21:16] <Lt. David O`Cain> S[BLEEP]t.
[21:17] * The Nine-Tailed Hulk throws parked cars after the fleeing Hooded Person, bellowing her rage as she pursues!
[21:17] <The Nine-Tailed Hulk> - PUNY PERSON!!! FOX-HULK MUST SMASH! -
[21:18] <Hooded Person> Such a pain...
[21:18] * Hooded Person kicks up some dust and creates a wall of ice to slow the fox hulk down while they escape
[21:20] * The Nine-Tailed Hulk SMASHES THROUGH THE PUNY WALL!!! >:(
[21:20] * Chen Yakumo is just...:O
[21:20] * Hooded Person kicks up dust and creats a wall of icy flame
[21:20] <Yukari Yakumo> THis is just too funny~! Where's Aya when you need her~?!
[21:20] <Somebody Unseen> /loook The Nine-Tailed Hulk
[21:20] * Somebody Unseen looks at The Nine-Tailed Hulk.
[21:20] *** The Nine-Tailed Hulk is your average everyday The Nine-Tailed Hulk

[21:22] <Lt. David O`Cain> Is Ran always like this when pissed?
[21:22] * Somebody Unseen looks at Lt. David O'Cain.
[21:22] *** Lt. David O'Cain is your average everyday Lt. David O'Cain

[21:22] * Somebody Unseen looks at Lt. David O`Cain.
[21:22] *** Lt. David O`Cain is Soldier of the Moon Kingdom Army in armor or uniform and is the leader of a Platoon of troops from the 13th Platoon, 55th Mechanized Regiment dubbed the Jolly Rogers Platoon More information about him is Here.
His image Song is: "The Trooper" by Iron Maiden. He is Level 10.

[21:22] * Hooded Person creates wall after wall, before running into ally then rounding a corner, vanishing entirely
[21:23] *** Hooded Person has quit IRC
[21:23] <Eitak_Razal> Who the hell was that?
[21:24] * The Nine-Tailed Hulk is basically Ran Yakumo in an epically bad mood. Someone tried to hurt her precious Chen and that act triggered inchoate rage in Ran. She's currently about ten feet of Hulked-out iron-hard muscle, yet none of her clothes have ripped at all.
[21:26] <Chen Yakumo> Ran-sama?
[21:26] <Eitak_Razal> Ran, they're gone, calm down
[21:28] * The Nine-Tailed Hulk is now known as Ran Yakumo
[21:29] * Ran Yakumo calms back down...then her clothes (with the exception of her twin-earred mop-hat) spontaneously explode into shreds for some unknowable reason!
[21:30] <Eitak_Razal> ......
[21:30] * Eitak_Razal covers her eyes, as do Morm and Magistra
[21:30] <Eitak_Razal> Let's head back to the hotel
[21:30] * Ran Yakumo is completely unaware of the fact that she's now nude, with only her tails providing any censoring.
[21:30] <Lt. David O`Cain> Uh, Ran? Was that supposed to happen? O_o
[21:30] <Ran Yakumo> Chen...? Out of danger?
[21:31] * Yukari Yakumo falls to the ground laughing again.
[21:32] <Eitak_Razal> Umm yes. Let's go
[21:32] *** Chen Yakumo [BlackCatofIllOmen@EnclaveFedCom.Net Pirated Server] has left #suburbansenshi3 (Put some clothes on please!)
[21:33] *** Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated S] has left #suburbansenshi3 (CHEN! Ch-ch-ch-Chen! Kawaii-kawaii! Chen-Chen-Chen!)
[21:34] *** Lt. David O`Cain [] has left #suburbansenshi3 (I'm heading back to the Hotel.)
[21:34] *** Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (PiratedServer] has left #suburbansenshi3 (So worth the trip!)
[21:38] *** Eitak_Razal [] has quit IRC
[21:38] *** The Magistra [] has quit IRC
[21:38] *** ThePaleElf [] has quit IRC

[12:47] <@spiritflame> Current Location is: ?????
[12:47] *** Hooded Person has joined #suburbansenshi3
[12:47] <@spiritflame> konnichiwa hooded person *** Happy Birthday, hino!!
[12:47] *** The Necromantress [] has joined #suburbansenshi3
[12:47] <@spiritflame> konnichiwa the necromantress *** Happy Birthday, hino!!
[12:48] * Hooded Person sits on a pile of rubble "So. You have what you wanted, do you think you can hold up your half the bargin now?
[12:48] * The Necromantress paces, looking though an old spell book. "Yes. I think so"
[12:49] <Hooded Person> You're running out of time. She's getting bored of your failures
[12:49] <The Necromantress> I know, I know, I just need a bit more time.
[12:50] <Hooded Person> I'm just the grunt. You'll need to talk with her.
[12:53] * Hooded Person hops off the rubble and walks twords a throne decorated with bones "...I have to leave now. You know what you need to do"
[12:53] * Hooded Person turns and leaves
[12:53] *** Hooded Person has quit IRC

[20:32] * Hooded Person stands, waiting, surrounded by a ring of undead
[20:57] * Random Zombie looks at Hooded Person.
[20:57] *** Hooded Person is your average everyday Hooded Person

[20:58] * Random Zombie is standing really really far away.
[21:05] <Hooded Person> ....
[21:06] * Hooded Person waits
[21:06] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi3
[21:06] <@spiritflame> konbanwa the magistra *** Happy Birthday, hino!!
[21:06] *** Lt. David O`Cain [] has joined #suburbansenshi3
[21:06] <@spiritflame> konbanwa lt. david o`cain *** Happy Birthday, hino!!
[21:07] *** Solartiger [] has joined #suburbansenshi3
[21:07] <@spiritflame> konbanwa solartiger *** Happy Birthday, hino!!
[21:07] <Hooded Person> The Necromantress holds the book you are after.
[21:08] <Hooded Person> If you want her locatition the majority of you must best me hand to hand combat
[21:08] <Solartiger> What do you mean by Hand to Hand?
[21:09] *** has joined #suburbansenshi3
[21:09] <@spiritflame> konbanwa *** Happy Birthday, hino!!
[21:09] <Hooded Person> Unarmed
[21:09] <Lt. David O`Cain> Seriously, ST?
[21:09] *** Young Lich [SmilingSoulFarmer@sculptedeternity.con] has joined #suburbansenshi3
[21:09] <@spiritflame> konbanwa young lich *** Happy Birthday, hino!!
[21:10] <Young Lich> Get ready to die, fools!
[21:10] <Hooded Person> ...
[21:10] <Hooded Person> We are not doing that lich
[21:11] <Solartiger> Why don't I just use my Melta on everyone and then you can tell us what we want to know?
[21:11] <Hooded Person> Because I was sent to judge if you'd be able to survie a fight with her
[21:11] <Young Lich> Okay, who sent you?
[21:12] <Hooded Person> My creator
[21:12] <Young Lich> .....We should seriously just kill this person.
[21:12] <Lt. David O`Cain> And that would be who, exactly? And shut up, Kerrick.
[21:12] <Young Lich> and then go back, and kill a specific person in the Hotel, for being a dingus.
[21:12] <Young Lich> >.>
[21:13] <Solartiger> You don't work for the Necromantress?
[21:14] <Hooded Person> I do not.
[21:14] <Young Lich> Then let us outbid.
[21:14] <Hooded Person> I was sent to aid her in her plans, as well as aid you
[21:14] <Hooded Person> You must defeat me in combat to obtain her location
[21:14] <Solartiger> Fine, let's get this over with.
[21:14] <Lt. David O`Cain> A double agent, then?
[21:14] <Young Lich> Where's the book?
[21:14] <Hooded Person> If you do not defeat me, you will have to wait until she attacks
[21:14] * Solartiger puts his Melta down.
[21:14] <Hooded Person> She has it.
[21:15] *** Eilean has joined #suburbansenshi3
[21:15] <@spiritflame> konbanwa eilean *** Happy Birthday, hino!!
[21:15] * Eilean walks out of the darkness in full white mage gear
[21:15] ☼ Scouter indicates Solartiger has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:15] <Hooded Person> Hmm. There are too many of you now. Till will take too long
[21:16] [250 HP / 900 MP] Solartiger unleashes a 53 hit COMBO! (-100 MP) [ /sell 5]
[21:16] * Solartiger punches the Hooded Person in the face.
[21:16] <Eilean> you tricked my mom!
[21:17] ☼ Scouter indicates Hooded Person has HP level of 3000!
[21:17] ☼ Scouter indicates Hooded Person has HP level of 500!
[21:18] ☼ Scouter indicates Hooded Person has HP level of 1000!
[21:18] ☼ Scouter indicates Hooded Person has MP level of 3000!
[21:18] [775 HP / 3014 MP] Hooded Person has been HIT!! (x 5 Hits) (225 damage)
[21:18] * Hooded Person is knocked back, her hood falling off
[21:18] * Hooded Person is now known as Sailor Halley
[21:19] <Eilean> huh?
[21:19] <Young Lich> Who the hell is THAT?
[21:19] <Young Lich> Finish the job.
[21:19] * Sailor Halley looks in the mirror.
[21:19] *** Sailor Halley is is a Sol system senshi. Her uniform is a pale blue with light blue and red accents, a 2 layer skirt and belt, long transparent bow, thigh high boots, upper arm length gloves and fancy shoulder pads.
Her image Song is: . She is Level 1.

[21:20] * Sailor Halley seems... slighty off... in a apperance
[21:20] <Eilean> ....wha?
[21:20] [775 HP / 2914 MP] Sailor Halley unleashes a 26 hit COMBO! (-100 MP) [ /sell 2]
[21:20] [245 HP / 910 MP] Solartiger has BLOCKED the attack! (5 damage)
[21:21] * Solartiger interposes an armored fist between himself and Halley's attack.
[21:22] * Sailor Halley tosses the robe she's wearing off between attacks "Allow me to properly introduce myself. The Senshi of Omens, Sailor Halley"
[21:22] * Eilean just stands there, watching this
[21:22] [245 HP / 410 MP] SPECIAL ATK: Solartiger Leaps into the air and Pounces on Halley, like a sedan landing on a pedestrian. (-500 MP)
[21:23] [558 HP / 2942 MP ] Sailor Halley has taken a CRITICAL HIT from a Special Attack!! (217 damage)
[21:23] <Lt. David O`Cain> Um, okay.
[21:24] <Sailor Halley> /speical leaps into the air and does a dive kick into STG's head
[21:24] [558 HP / 2442 MP] SPECIAL ATK: Sailor Halley ^ that (-500 MP)
[21:24] * Young Lich looks at Sailor Halley.
[21:24] *** Sailor Halley is is a Sol system senshi. Her uniform is a pale blue with light blue and red accents, a 2 layer skirt and belt, long transparent bow, thigh high boots, upper arm length gloves and fancy shoulder pads.
Her image Song is: . She is Level 1.

[21:24] [152 HP / 414 MP ] Solartiger has been HIT by a SPECIAL ATTACK!! (93 damage)
[21:24] <Eilean> ....ooooookaaaaaay
[21:24] * Solartiger 's head rings a bit.
[21:25] * Solartiger leans in with a rapid series of powerful punches.
[21:25] [152 HP / 314 MP] Solartiger unleashes a 98 hit COMBO! (-100 MP) [ /sell 3]
[21:26] [558 HP / 2444 MP] Sailor Halley has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell 3 ] (0 damage)
[21:26] * Sailor Halley parries each attack back at him
[21:26] [50 HP / 330 MP] Solartiger has been HIT!! (x 3 Hits) (102 damage)
[21:26] [558 HP / 2344 MP] Sailor Halley unleashes a 92 hit COMBO! (-100 MP) [ /sell 4]
[21:26] [-70 HP / 396 MP] Solartiger has taken a CRITICAL HIT!! (x 4 Hits) (120 damage)
[21:26] Solartiger has BEEN DEFEATED!!!
[21:26] * Solartiger has been knocked cold.
[21:27] * Sailor Halley remains in a fighting stance "Next'
[21:27] * Young Lich walks over and stands over the defeated SolarTiger.
[21:27] ☼ Scouter indicates Sailor Halley has HP level of 560!
[21:27] ☼ Scouter indicates Sailor Halley has MP level of 2350!
[21:28] * Lt. David O`Cain looks to Magistra and Eilean, "Which of us is next?"
[21:29] <The Magistra> One of you two go next, I'll go last.
[21:29] <Young Lich> I think YOU should go next Magistra.
[21:30] <Lt. David O`Cain> Eilean? What say you?
[21:30] <The Magistra> (( The reasons she's going last is cause I don't want to fight myself ))
[21:31] <Eilean> you go next *points to david*
[21:32] * Solartiger lies still, his armor humming as it works to stabilize his injuries.
[21:32] * Sailor Halley stands there in a combat stance, waiting.
[21:32] ☼ Scouter indicates Lt. David O`Cain has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:32] <Lt. David O`Cain> Fine.
[21:33] [250 HP / 900 MP] Lt. David O`Cain unleashes a 10 hit COMBO! (-100 MP) [ /sell 2]
[21:34] * Lt. David O`Cain throws a punch at Halley's face as hard as superhumanly possible
[21:34] [478 HP / 2396 MP] Sailor Halley has taken a CRITICAL HIT!! (x 2 Hits) (82 damage)
[21:35] [478 HP / 2296 MP] Sailor Halley unleashes a 74 hit COMBO! (-100 MP) [ /sell 5]
[21:35] [95 HP / 969 MP] Lt. David O`Cain has taken a CRITICAL HIT!! (x 5 Hits) (155 damage)
[21:36] * Lt. David O`Cain has taken quite a beating from the attack, "GAH!"
[21:37] <Sailor Halley> You can thank guyver for the beat down, he's the one who tought Aoi to fight.
[21:38] <Young Lich> Who's Aoi?
[21:38] * Sailor Halley does not awnser
[21:38] * Young Lich thinks back to the previous night...
[21:38] [95 HP / 469 MP] SPECIAL ATK: Lt. David O`Cain charges as much energy into his hands, thrusts them forward towards Halley, and unleashes a large and powerful beam of energy right at her, "DELTA LASER!" (-500 MP)
[21:39] [478 HP / 2299 MP ] Sailor Halley has DODGED a special attack! (0 damage)
[21:39] <Young Lich> Matsumi said that she was talking to a person before she lost the book..
[21:39] <Young Lich> What was that name...
[21:39] <Sailor Halley> Ah ah ah, No speical attacks, this is hand to hand remember.
[21:39] <Sailor Halley> /speical kicks David in the chin.
[21:40] [478 HP / 1799 MP] SPECIAL ATK: Sailor Halley ^ that, again (-500 MP)
[21:40] [-58 HP/ 470 MP] Lt. David O`Cain has been HIT by a SPECIAL ATTACK!! (153 damage)
[21:40] Lt. David O`Cain has BEEN DEFEATED!!!
[21:40] * Lt. David O`Cain is kicked into a wall
[21:40] ☼ Scouter indicates Sailor Halley has HP level of 480!
[21:41] <Young Lich> She said she was talking to AOI before she put the book down.
[21:41] ☼ Scouter indicates Sailor Halley has MP level of 1800!
[21:41] <Sailor Halley> Next
[21:41] <Young Lich> ....You did this.
[21:41] <Young Lich> You helped, you were part of it.
[21:42] <Eilean> .....fine...grrr..
[21:42] ☼ Scouter indicates Eilean has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:42] <Young Lich> Good, Eilean. I think you should fight her. Step right in there.
[21:42] * Young Lich has a despicable look upon his face.
[21:42] * Sailor Halley awaits your move
[21:42] [250 HP / 985 MP] Eilean rushes forward and slashes at Halley with a dagger (-15 MP)
[21:44] [458 HP / 1806 MP] Sailor Halley has been STUNNED and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (22 damage)
[21:46] [250 HP / 885 MP] Eilean unleashes a 93 hit COMBO! (-100 MP) [ /sell 2]
[21:46] [372 HP / 1815 MP] Sailor Halley has been HIT!! (x 2 Hits) (86 damage)
[21:46] [372 HP / 1715 MP] Sailor Halley unleashes a 40 hit COMBO! (-100 MP) [ /sell 3]
[21:46] * Eilean casts Ruse and throws several knives at Hailey
[21:46] [250 HP / 894 MP] Eilean has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell ] (0 damage)
[21:46] [330 HP / 1721 MP] Sailor Halley has been HIT!! (42 damage)
[21:47] <Sailor Halley> What part of hand to hand did you miss girl
[21:47] <Eilean> you want hand to hand?? you got it
[21:47] <Young Lich> Hey Magistra... I think you should just blast this b[BLEEP]ch.
[21:48] [250 HP / 894 MP] Eilean PUNCHES Halley in the gut with superhuman strength (-0 MP)
[21:48] <Young Lich> Either that, or you could answer me this question: If Matsumi was talking to this person's alter ego, and you are sure the *Necromantress* did not get the book.... who do you think stole it?
[21:49] <The Magistra> Something is wrong about her, this is now how Aoi acts
[21:49] <Young Lich> Well, if she's been dominated, maybe it's time somebody ELSE started giving her orders. <.<
[21:49] <The Magistra> She's not undead so no, it's not that
[21:50] [292 HP / 1734 MP] Sailor Halley has been HIT!! (38 damage)
[21:50] <Young Lich> Magistra, either you were severely severely wrong about our defenses, or this woman is a thief and a traitor. Please tell me which of those you would prefer to believe.
[21:50] <The Magistra> Neither
[21:50] [0 HP / -35 MP] Sailor Hailey punches Eilean in the face OUT OF MANA - ATTACK FAILS! (-35 MP)
[21:51] [292 HP / 1731 MP] Sailor Halley ^ that (-3 MP)
[21:52] [250 HP / 895 MP] Eilean has DODGED the attack! (0 damage)
[21:53] * Eilean moves away in blinding speed
[21:53] * Lt. David O`Cain begins to slowly crawl out of the divet in the wall, "Ugh."
[21:53] [250 HP / 795 MP] Eilean unleashes a 94 hit COMBO! (-100 MP) [ /sell 4]
[21:53] * Eilean keeps wailing on halley
[21:54] [136 HP / 1743 MP] Sailor Halley has been HIT!! (x 4 Hits) (156 damage)
[21:54] [136 HP / 1643 MP] Sailor Halley unleashes a 72 hit COMBO! (-100 MP) [ /sell 5]
[21:56] [250 HP / 799 MP] Eilean has DODGED the attack! (0 damage)
[21:57] * Eilean easily dodges it once again
[21:57] <Eilean> you have to be quicker then that!
[21:58] [250 HP / 794 MP] Eilean KICKS Halley in the jaw (-5 MP)
[21:58] [81 HP / 1680 MP] Sailor Halley has taken a CRITICAL HIT!! (55 damage)
[21:58] [81 HP / 1580 MP] Sailor Halley unleashes a 32 hit COMBO! (-100 MP) [ /sell 5]
[21:59] [250 HP / 798 MP] Eilean has DODGED the attack! (0 damage)
[21:59] * Eilean dodges once again
[21:59] [250 HP / 698 MP] Eilean unleashes a 57 hit COMBO! (-100 MP) [ /sell 2]
[21:59] [57 HP / 1596 MP] Sailor Halley has been HIT!! (x 2 Hits) (24 damage)
[22:00] [57 HP / 1496 MP] Sailor Halley unleashes a 73 hit COMBO! (-100 MP) [ /sell 3]
[22:00] [109 HP / 705 MP] Eilean has been STUNNED and LOST A TURN! (x 3 Hits) [ Opponent: Attack again ] (141 damage)
[22:01] * Eilean is hit hard for once and stumbles backwards
[22:01] [57 HP / 1492 MP] Sailor Halley leg sweeps eliean (-4 MP)
[22:01] [99 HP / 716 MP] Eilean has been HIT!! (10 damage)
[22:02] * Eilean lands hard on her back ><
[22:02] <Eilean> more...
[22:02] [99 HP / 616 MP] Eilean unleashes a 59 hit COMBO! (-100 MP) [ /sell 5]
[22:02] [53 HP / 1500 MP] Sailor Halley has BLOCKED the attack! (4 damage)
[22:02] [53 HP / 1488 MP] Sailor Halley kicks Eilean (-12 MP)
[22:02] [98 HP / 620 MP] Eilean has BLOCKED the attack! (1 damage)
[22:02] * Eilean blocks with her arm
[22:03] [98 HP / 620 MP] Eilean PUNCHES Halley in the face (-0 MP)
[22:03] [53 HP / 1489 MP] Sailor Halley has DODGED the attack! (0 damage)
[22:05] [53 HP / 1450 MP] Sailor Halley punches (-39 MP)
[22:05] [73 HP / 626 MP] Eilean has been HIT!! (25 damage)
[22:05] * Eilean is hit in the face....
[22:05] <Eilean> try..
[22:06] * Eilean unleashes ruse again...and starts punching halley in the gut, throat and face
[22:06] [73 HP / 526 MP] Eilean unleashes a 80 hit COMBO! (-100 MP) [ /sell 4]
[22:06] [-67 HP / 1465 MP] Sailor Halley has been HIT!! (x 4 Hits) (120 damage)
[22:06] Sailor Halley has BEEN DEFEATED!!!
[22:07] <Young Lich> WELL DONE!
[22:07] * Eilean takes several deep breaths...
[22:07] * Sailor Halley is sent flying and lands with a thud. She stands up and walks back over and pulls out a sheet of paper "Your reward"
[22:07] * Young Lich casts Command Undead upon Sailor Halley, he watches what happens.
[22:07] * The Magistra snatches it up
[22:08] * Sailor Halley is uneffected, she is not undead
[22:08] <Young Lich> Wait, Magistra. I want to read it too.
[22:08] <Sailor Halley> Give my regards to aoi.
[22:08] * Sailor Halley passes
[22:09] <Sailor Halley> *passes out
[22:09] * Solartiger sits up weakly.
[22:09] * Sailor Halley is now known as FreezerBurn
[22:09] <FreezerBurn> Ugh... what happened... Why am I so sore..
[22:10] * Young Lich looks at Freezerburn.
[22:10] *** Freezerburn is is a young woman with pale blue hair tied back in long tail that reaches her feet and bangs covering one eye, leaveing one visable red eye. More information about her is Here.
Her image Song is: . She is Level 1.

[22:10] <spiritflame> Solartiger rolls 1d10 [ 6 ]
[22:10] <Young Lich> Heh, you are coming with us now.
[22:11] <FreezerBurn> Gwah! It's the undead guy
[22:11] * FreezerBurn shuffles backwrds clumblsy without standing up
[22:11] * Lt. David O`Cain slowly walks over to Magistra, "Whatcha got?"
[22:11] <spiritflame> Eilean rolls 1d10 [ 2 ]
[22:11] <The Magistra> An Adress
[22:11] <Young Lich> Yeah, but here's a question, am I the only person who looks like this that you have seen?
[22:12] <The Magistra> of course!
[22:12] <Young Lich> .....
[22:12] <The Magistra> .... Aside from the dozens I just noticed that are all around us...
[22:13] * Young Lich casts Detect Magic upon Sailor Halley.
[22:13] <spiritflame> Young Lich rolls 1d10 [ 9 ]
[22:13] <Freezer Burn> ^
[22:14] ☼ Scouter indicates Solartiger has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[22:14] * Freezer Burn is not under any magic
[22:14] <Solartiger> Targets?
[22:14] * FreezerBurn henshins
[22:15] * FreezerBurn is now known as Sailor Halley
[22:15] <Young Lich> That means nothing.
[22:15] <Sailor Halley> Senshi of tempeture, Sailor Halley, has arrived
[22:15] * Solartiger hefts his MultiMelta.
[22:16] * Lt. David O`Cain pops his neck a bit, "That feels better."
[22:16] * Eilean rushes towards Halley, ready to punch her
[22:17] * Young Lich grins. "Good, now you can tell us why the HELL you are fighting against us, and how the Necromantress stole the book when Magistra was absurdly confident she could not get inside for some reason.
[22:17] <Solartiger> Eilean, stop!
[22:17] <Sailor Halley> I have no idea what you're talking about
[22:17] <Young Lich> Feel free to say that the reason is that Magistra was wrong. My heard aches to hear that."
[22:17] <Young Lich> Yeah, well, I don't believe you.
[22:17] <Young Lich> Blast her.
[22:18] <Solartiger> She was possessed in some manner, Lich.
[22:18] * Eilean stops in her tracks "..huh? what?"
[22:18] <Solartiger> You surely noticed the difference between when we first faced her and now?
[22:19] <Solartiger> Magistra was wrong, in that we had more enemies than were accounted for, I suspect.
[22:19] <Young Lich> OF COURSE SHE WAS WRONG!
[22:19] * Sailor Halley looks entirely confused
[22:19] <Sailor Halley> Can we just get out of here!
[22:20] <Solartiger> You might have noticed her eye color has changed?
[22:20] <Young Lich> Then why didn't I detect anything?
[22:21] <Solartiger> Because she was unprocessed by the time you cast your magics?
[22:22] <Solartiger> ^unposessed
[22:22] <@spiritflame> ATTENTION: The Magistra is already registered. Check your password or enter a new name.
[22:22] <Lt. David O`Cain> And your timing stinks.
[22:22] <The Magistra> I'm thinking more split personaliity myself. But she has a point, we should head back to the hotel for the night
[22:22] <Solartiger> I suspect the Neggerra creature.
[22:23] <Young Lich> I don't care. I want that book.
[22:24] <The Magistra> It's not here
[22:24] <The Magistra> Let's go back to the hotel for now
[22:24] <Young Lich> ....
[22:24] <Eilean> yeah guess so
[22:24] <Young Lich> So be it
[22:26] <Lt. David O`Cain> Let's regroup.
[22:27] *** Young Lich [SmilingSoulFarmer@sculptedeternity.con] has quit IRC (I am a driven architect, who builds an Eternity.)
[22:27] * The Magistra cuts a portal on the ground, dropping everyone back at the hotel safely
[22:27] *** The Magistra [] has quit IRC
[22:27] *** Lt. David O`Cain [] has left #suburbansenshi3
[22:27] *** Sailor Halley [0] has quit IRC
[22:27] <Solartiger> Was it not mentioned we're surrounded?
[22:28] *** Eilean has left #suburbansenshi3
[22:29] * The Magistra made an exit, just take it
[22:29] * Solartiger eliminates any threats, with fire, and leaves.
[22:30] *** Solartiger [] has left #suburbansenshi3 (Purify with with the Emperor's fire.)